Rezidenční pobyt v Bukurešti, září 2007 – zpráva z pobytu
Do Bukurešti jsem jel s plánem pracovat dále ve svém malířském projektu, samozřejmě ovlivněn novou zkušeností. Vzhledem k tomu, že jsem nevěděl jak přesně můj pobyt bude vypadat, nechával jsem si otevřený prostor pro inspiraci místem  a situací. Jelikož jsem věděl, že nebude k dispozici atelier, ale byt, počítal jsem s realizaci menších věci, kreseb, maleb.

Po příletu do Bukurešti, jsem s ředitelkou českého centra M. Štěpánovou, vymyslel způsob prezentace výsledku mého pobytu. Shodli jsme se na tom, že měsíc je krátká doba na to, prezentovat se na konci formou smysluplné výstavy. Tak mě bylo navrženo realizovat internetový blog, kde by se formou jakéhosi vizuálního deníku, zdokumentoval můj pobyt v Bukurešti. Tento návrh se mi zalíbil, protože s formou vizuální příběhovosti v obrazech delší dobu pracuji, a forma vyprávění a la deník mě zaujala natolik, že se jí pokouším zpracovat i dnes, po návratu z tohoto pobytu. Deník neberu jen jako tradiční popis situaci v kalendářním pořadí ale jako vzor určitě vždy velmi osobní a intimní výpovědi. Já jako autor mohu tyto charakteristiky dodržovat, ale zároveň deformovat, vytvářet nové souvislosti, reality a přesto budou vždy působit osobně a pravdivě, protože do deníku se přece nelže, ten si člověk vyrábí v první řadě pro sebe..Deník v mém podání, je samozřejmě hlavně vizuální hra, s neliterárními, abstraktními pravidly, používající daleko více asociace, iluze, interpretace než přesné informace.
Během pobytu jsem pracoval na menších věcech(malby, kresby), které jsem společně s fotografiemi, fotografickými manipulacemi a textem, uveřejňoval každý týden na blogu. www.sedlecky.blogspot.com. Odkaz jsem měl na rumunském blogu českého centra, který má návštěvnost asi 200 lidi denně.
Vizuálně se deníkové záznamy týkaly zejména, podob Bukurešti, neboť na mě toto město opravdu silně zapůsobilo. Neuvěřitelná funkcionalistická architektura i když patřičně ošuntělá, socialistická podoba Ceauşescovy čtvrti okolo paláce parlamentu, nebo třeba takové dopravní kolapsy v centru města, že lidi vystupovali z aut a hodiny na sebe křičeli, než se doprava hnula. Taky lidi co žijí na ulici v kontrastu s nejdražšími luxusními automobily a všude psi…
Díky českému centru jsem se zúčastnil několika akcí, které pořádalo, bylo to několik projekcí českého i zahraničního dokumentárního filmu,  přednášek apod. M. Štěpánová mě také seznámila s místními umělci zejména okruhu galerie H´ART a Clujské galerie PLAN B, což byly zajímavé kontakty, s nichž některé udržuji dodnes.
Pobyt v Bukurešti byl pro mě silnou zkušeností, probudil ve mě určitou citovou vazbu k tomuto prostoru a materiál, který jsem tam nasbíral budu zpracovávat ještě dlouho po příjezdu.
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