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Rezidenční pobyt ve Stockholmu pro mě začal výběrem a nákupem materiálu na samotnou realizaci. Nákup proběhl v podstatě bez problémů. K dispozici jsem dostal prostorný ateliér na ambasádě ČR.

Zde jsem v následujícím týdnu připravoval instalaci, což obnášelo propočítání a rozvržení obrazu na dům. Po té stříhání papíru na jednotlivé části instalace (pozadí, po té figurky psů). Samotné lepení na dům proběhlo v sobotu 17. listopadu a trvalo pouhých 10 chladných hodin.

Bylo polepeno kolem 80 m2 domu a spotřebovalo se cca 120 kg lepidla na tapety.

Organizace byla dokonalá, vše proběhlo podle plánu. 

Byl pro mě zajímavý i sociální rozměr, který zeď na adrese Kronbergsgatan 33 představuje pro stockholmský veřejný prostor. Ve Stockholmu platí zákon o nulové toleranci grafitti a streetartu. Což znamená, že město zakazuje krom stříkání po zdech i výstavy, kde se v názvu objevuje slovo grafitti, street, apod. Nemluvě o tzv. legálech pro malování. 

Ve vztahu k faktu, že Švédsko je nejdemokratičtější zemí světa, to pro mě znamená paradox. Tato zeď je snad jediným veřejným prostorem v této metropoli, kde se můžou legálně realizovat umělecké projekty pro veřejný prostor. Reakce kolem jdoucích lidí nenechaly na sebe dlouho čekat. Bylo příjemné, že reakce přicházely od všech vrstev společnosti, od malého kluka až po stařenku kolem 80 let věku. Realizace pro mne poodhalila vyspělý přístup švédské společnosti ke kultuře a k veřejnému prostoru. 

Další stránkou pobytu bylo poznávání Stockholmu a místní umělecké scény, galerií a města samotného. Stockholm je inspirativní sám o sobě, vlastně by stačilo chodit po městě.


Zajímavostí bylo spolupracovat s Kollektivet Livet, tento model nezávislé společnosti se zaměřením na neziskové projekty je výbornou ilustrací toho, jak by měla “nezisková” společnost fungovat. Kollektivet Livet si dokáže na svou činnost

vydělat sám komerčními zakázkami. Může tak realizovat i projekty neziskovékteré, zahrnující sociální práci

s dětmi, různé umělecké projekty, mimo jiné právě mnou polepenou zeď.

. Podle mého názoru jde o ideál v podstatě nezávislé společnosti. Tedy ne jako v ČR kde jsou většinou nezávislé galerie, v podstatě na 100% závislé na statní podpoře.  

Musím velice poděkovat Českému Centru Stockholm, Kollektivet Livet a Divadelnímu ústavu za všestrannou 100% podporu. 
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