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Zpráva z výběru účastníků na stáž s Julyenem Hamiltonem

Studio ALTA ve spolupráci s Institutem uměním – Divadelním ústavem vyhlásilo v dubnu otevřenou výzvu na týdenní stáž s Julyenem Hamiltonem určenou profesionálním umělcům s výrazným zájmem o improvizaci.

Britský tanečník a pedagog Julyen Hamilton se tanci věnuje více než čtyřicet let. Ve skupinové i sólové tvorbě se převážně věnuje improvizovanému tanečnímu divadlu v duchu postmoderních pravidel. Divadlo vnímá jako přítomné místo transformace, vhledu a porozumění, v kterém jsou tanečníci, herci, hudebníci či světelní designéři vedeni ke komponování v bezprostředním okamžiku. Podle Hamiltona je improvizace je propracovaná a vytříbená dovednost, která umělci nabízí možnost nalezení a hlubšího zúročení vlastního tvůrčího materiálu.
[bookmark: _GoBack]Uzávěrka přihlášek byla 31.5. 2017 a komise ve složení Lucia Kašiarová, Karolína Hejnová a Ludmila Vacková vybrala z 35 přihlášených tanečníků těchto 20, a to na základě životopisů a motivačních dopisů:
Jana Novorytová, Barbora Látalová, Kateřina Konvalinová, Florent Golfier, Lukáš Homola, Daniela Zálešáková, Angela Krieger, Alicia Cubellis, Veronika Semelková, Jan Drahokoupil, Markéta Pucová, Martino Redaelli, Michaela Raisová, Theresa Sikorová, Iara Lamat, Roman Zotov, Inga Mishkina, Martina Hajdyla Lacová, Tereza Sosíková, Markéta Stránská.
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