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Počas rezidenčného pobytu v Českom Krumlove som sa sústredila na jeden z mojich maliarskych programov, plenér, čo mi krajina rozliehajúca sa v okolí Českého Krumlova ideálne poskytla. 

Zároveň som si pripravovala verejnú prezentáciu  - výstavu , ktorá sa uskutočnila dňa  6.8.2019 v Galérii mladých v Brne. Výstava trvá v časovom rozmedzí od 7.8.2019 – 7.9.2019 pod názvom #enpleinair, pod kurátorskou taktovkou Zuzany Janečkovej. Výstava obsahuje 35 obrazov, ktoré vznikli na rezidencii v Českom Krumlove, kresliarsky skicár A3 a maliarsky náčrtník na plátnovom páse, ktorý zachycuje veľmi rýchlo nahodené farebné a svetelné dojmy zobrazovaného námetu.   Celkovo výstava zobrazuje rýchlo sa meniacu krajinu prostredníctvom svetla, farby a atmosferických zmien, ktorými je „maľba pod holým nebom“ charakteristická.  
V Českom Krumlove som pozorovala prchavosť svetla v krajine, rytmus mesta, okolitých lesov, okolitých rybníkov, meniace sa sfarbenie okolitých stromov, keď slnko vychádza, keď je uprostred oblohy a keď zapadá za horizont (za kopec zarastený lesom).  Pozorovanie má svoje výhody, človek sa vnorí do svojho sveta a začne fungovať úplne bez sociálneho kontaktu. Je pozorovateľ – divák samospúšťajúceho sa procesu. Človek sa odosobní od každodenných rituálov, prestrihne svoj predošlý  spôsob života a začne cítiť a vnímať na úplne inej úrovni ako je zvyknutý. Pre maliara/maliarku je to nesmierne dôležitý proces, pretože, napríklad  u mňa sa to prejavuje tak, že moja farebná škála odtieňov sa z multiplikuje. Zrazu vystúpia do popredia všetky tie odtiene, farebné modulácie, na základe farby si vymodelujem celý zobrazovaný priestor, všetky odlesky vody, kôry stromov, oblohy odrážajúce sa vo vode.  Zároveň je veľmi dôležitý čas, pretože všetky tieto atmosferické zmeny, ktoré sú súčasťou krajiny sa odohrávajú v krátkych časových intervaloch a samotná fotografia by môj rukopis obávam sa, že posunula skôr do utiahnutého akademického štýlu, ako k sviežej expresívnej maľbe.
Takže podmienka bola nielen čas, ale aj ateliér, v ktorom som si overovala budúcu inštaláciu a dorábala niektoré maľby krajín.

Som veľmi vďačná, že som sa mohla zúčastniť práve „červencového“ termínu, kedy je „maliarsky priestor“ krajiny neskutočne inšpiratívny a podnecujúci k novým impulzom. Kedy je čas strávený v krajine najdlhší  a najbujnejší v roku, z dôvodu dlho trvajúceho svetla, konkrétne zlatej a modrej hodiny. Čo predstavuje denné svetlo hodinu pred západom slnka a hodinu po západe slnka.
V rámci putovania krajinou  spomeniem, že som navštívila mestá – Třeboň, Plzeň, Výšší Brod, Hlboká nad Vltavou, České Budějovice, kde som počas cesty skicovala a malovala.  K niektorým miestam som sa pravidelne vracala.
Rezidenčný pobyt v Českom Krumlove vrelo odporúčam všetkým aktívnym výtvarníkom a výtvarníčkam, ktorý pracujú na svojich projektoch. Je to naozaj skvelá príležitosť dokončiť alebo začať pracovať na nových umeleckých projektoch. Celé mesto je opradené geniom loci, Vltava, baroková záhrada, divadelný charakter mesta vás vtiahnu úplne prirodzene. 
Vypracovala Mgr. art. Miklóšová Erika, dňa 3.9.2019, v Bratislave
