Tomáš Vaněk

Zpráva o rezidenčním pobytu v Camden Arts Centru a Delfina Studiu v Londýně, červenec až září 2004
Jsem velice potěšen, že jsem byl pro tento rezidenční pobyt vybrán a mohl realizovat své projekty v prostředí umělecké scény Londýna a navázat konkrétní kontakty jak s umělci a kurátory tak s chaotickou atmosférou londýnské metropole.

Tři měsíce jsou relativně krátká doba pro aklimatizaci a včlenění se do tak jiné situace, jakou je oproti Praze Londýn. Díky podmínkám, které mi byly v rámci této rezidence poskytnuty jsem od mého příjezdu do Londýna však okamžitě začal pracovat na konkrétních projektech.  

Ve spolupráci s Camden Arts Centrem jsem realizoval tři projekty. 

Particip č. 39, přímá intervence do prostorů CAC, nasprejování jednoduchých popisů situací, které známe téměř všichni, na stěny schodiště uvnitř budovy. 

Particip č. 15/4, začlenění nově nasprejovaných sešitů s jednoduchými příběhy – spoty, do výpůjčního systému veřejné knihovny (Swiss Cottage Central Library) a nainstalování pouliční galerie – vitríny v Borough High Street 15. Zde jsem připravil i první instalaci – speciálně vytvořenou mapu Londýna. Další výstavy v této vitríně budou organizovány mladými kurátory Emily Pethick a Chrisem Hammondem s kterými jsem navázal spolupráci přes galerii CUBITT. 

Kromě realizace  těchto konkrétních projektů jsem souběžně pracoval na nových věcech, které pro mě měly zpočátku vlastnost jakýchsi marginálních poznámek, komentářů a reakcí na nové prostředí a které z nynějšího pohledu jsou tématem mých projektů připravovaných pro nejbližší výstavy. Krátké video s názvem video-tagy, které vzniklo přímo v Delfina Studiu jsem nedávno představil  na výstavě v Drážďanech. Další věci započaté v Londýně se chystám použít pro slovenský projekt Challenge, připravovaný pro příští měsíc galerií Priestor v Bratislavě. 

To že zde ve stručnosti popisuji čím jsem se v Londýně zabýval je jakýsi letmý pokus o věcnou sumarizaci. Pokud mám zhodnotit můj rezidenční pobyt celkově, jednoznačně jej hodnotím jako jednu z nejlepších zkušeností s dosavadními rezidenčními pobyty, které jsem kdy absolvoval. 

Velice oceňuji otevřenost a porozumění kterou jsem pociťoval při spolupráci s lidmi z CAC, jak při realizaci zmíněných projektů tak v běžné komunikaci či řešení mých jakýchkoli požadavků. 

