Kateřina Šedá

Zpráva z tvůrčího rezidenčního pobytu (Bern, 10. 8. – 31. 10. 2005)
Ještě než se dostanu ke své zprávě, chci tímto moc poděkovat Petru Schranzovi (kulturní referát města Bern) a jeho ženě za jejich neuvěřitelnou péči a ochotu s jakou mi ve všem pomáhali.

Údajně někde zaznělo, že jsem řekla, že v Bernu byla nuda. Není to pravda, protože se nenudím nikde a zásadně tohle nepoužívám. Tamní současná scéna na mě ale upřímně nezapůsobila tak výrazně odlišně od té naší, jak jsem původně očekávala. Ale myslím, že za to může taky krátký čas, který jsem tam byla. To byl můj hlavní problém i v mojí tvůrčí práci. Samozřejmě by šlo něco udělat, ale záměrně jsem se chtěla vyhnout průměrnému „stážistickému“ umění, ke kterému tyhle kratší pobyty vedou. Po dobu 3 měsíců se mně sice podařilo otevřít téma a začít na něm pracovat, ale už se mi  bohužel projekt nepodařilo zrealizovat. Píšu to hlavně z toho důvodu, aby příští komise, která bude rozhodovat o udělení tohoto pobytu, raději zachovala původní půlroční délku pobytu, která vede člověka k hlubší sondě na tomto místě. Je sice dobré, že se tam nyní podívají dva umělci, ale současně  to může vést k tomu, že ani jeden z nich tam nic nedokončí.

Myslím, že právě Švýcarsko, které je velmi organizované a svým způsobem strohé, nutně potřebuje, aby zde výtvarník strávil delší čas a pronikl tak pod „kůži“ zdejšímu prostředí.

Pokud se to podaří, tak myslím, že může být velmi inspirativní. Já jsem se o to snažila ze všech sil po celou dobu pobytu (byla jsem několikrát v Basileji, v Curychu i v Ženevě, procestovala jsem skoro celé okolí Bernu a navštívila nespočet vesnic). Odjela jsem dokonce i do Francie a do Lucemburska. Takže v tomto směru můj pobyt předčil má očekávání a hrozně mě nadchl. Abych se tamním lidem přiblížila, zaplatila jsem si v Bernu hodiny němčiny a chodila jednou týdně do školy. Prošla jsem taky většinu muzeí v Bernu, v Curychu i Basileji a byl to skvělý zážitek. 

Celkově mi tento pobyt otevřel nové obzory a pomohl mi podívat se na místo, v kterém přirozeně pracuji z dálky a za to jsem moc vděčná. I když jsem svůj projekt bohužel nestihla ve Švýcarsku zrealizovat, věřím, že na něj můžu navázat ve svém prostředí.
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