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Má práce byla rozložena do čtyř částí: 
Vizuální instalace na opuštěném nádraží Leopoldina
Performance v rámci zahájení festivalu také na nádraží Leopoldina
Workshop – pětidenní loutková dílna, vyúsťující ve společné představení – Balet loutek
Vlastní sólové představení Vodní tance
Vizuální instalace.

Byl jsem vyzván, abych ve třech dnech na místě vytvořil instalace, vycházející a komunikující s prostředím zpustlého a inspirativního nádraží.

Pro boční vstup jsem vytvořil optický objekt OKA, fungujícího na principu camery obscury.

Čočka, umístěná v okně, promítala vnější divoce frekventovaný život na plátno ve tvaru oční bulvy a dovnitř boční haly nádraží, ve kterém se zastavil čas. Večer, po pohasnutí denního světla, oko promítalo koloběh míhajících se drobných předmětů, částečně nalezených na místě, nasvícených umělým světlem v principu stínohry. 

Do prázdného kruhového otvoru, určeného pro světlo, v čele jedné ze zrezivělých lokomotiv, jsem umístil jiné oko – skleněnou kouli, za kterou se pohyboval mobilní strojek a oživoval, podpořen zadním světlem, pohled dávno spícího stroje.

Na prázdné kolejiště jsem v pravidelných intervalech umístil řídkou, do nekonečna ubíhající řadu židlí různého, vesměs zdevastovaného charakteru, tak, jak jsem je našel v okolí nádraží.

Performance na zahájení festivalu sestávala ze dvou částí.

V první jsem nějakou dobu sám posedával na židlích vlastní instalace v kolejišti ,zatímco kolem, na nástupištích o úroveň výše, probíhal rej hostů.

V druhé části jsem v rychlém klipu pouštěné reprodukované hudby chrlil polystyrénovou drť z kornoutu kolem své hlavy a tančil přitom krátký absurdní tanec.

Workshop.

V pětidenní loutkové dílně jsme spolu s osmi brazilci připravili, spontánně secvičili a následně zahráli v divadle ESPACO SESC  tanec mých autorských loutek, které jsem si přivezl z Prahy.Zpracovali jsem loutkovou baletní vizualizaci na hudbu Pergolessiho Stabatt Matter.

Vlastní improvizované představení – Vodní tance.

Pro druhou část představení, v jehož první části proběhl již zmíněný balet loutek, jsem připravil sólovou, volně pojatou performanci s drobnými předměty, objekty a reflexní vodní hladinou.

