Tomáš Žižka 

Predem své zprávy z rezidencniho pobytu v Brazilii chci Tane Langaskove podekovat za moznost byt v prostredí , kde divadlo je stale jeste hodne propojené se spolecenskou a socialni situací. Kde je stale funkcí umení se vyporadavat s každodennim problemem nejistoty a socialnich konfliktu ve společnosti.

Ve sve zprave zduraznuji hlavne fakt navstevy favel a slumu, kdy jsem mnel moznost nasavat informace  a doufam, ze i po svem navratu budu nadale zpracovane materialy verejne prezentovat.

Do Brazilie jsem jel s predstavou vyhledat a napojit se na procesy komunitniho umeni a tak hned po svem priletu jsem shromazdoval informace a kontakty timto smerem.  V Rio de Janeiru, ve meste karnevalu a fotbalu, jsem se napojil na Ondreje Kavana, ktery sem presidlil a ve neste se vyzna. Procež u nej v rodine jsem našel spriznenou osobu Lilu, ktera pusobi uz nekolik let jako lektorka zpevu ve favele Vijigado, mel jsem dvere otevrene do komunity, kterou hlida armada a policie. Zni to ponekud ztrestene, ale v soucasne situaci je napeti ve vztahu teto osady a urbanniho poradku velkomesta tak citelne, ze je potreba verejne ochrany. To samozrejme pusobi i na samotny charakter umelecke cinnosti jednotlivcu a skupin zijicich nebo pusobicich ve favelach. Ja jsem byl napomocen bud jako pozorovatel u dvou projektu a to pri realizaci hry o historii favely a take jako spoluucastnik happenningu na vrcholu hory, ktery realizovali mistni aktiviste. V Riu jsem mel prilezitost potkat se a pohovorit s Augustem Boalem na tema komunitnich projevu a projektu od militantniho prevratu  v 70. letech a zmen umeleckych aktivit az do soucasnosti. On se pro mne stal prave tou osobnosti, ktera reprezentuje myslenku komunitnich umeleckych akci a cinu, ktere nejen radikalizovaly spolecenske deni po prevratu, ale take napomohly ve tvorbe socialne kulturni akcelerace po vlade pravicove junty.

Dalsi dulezitou okolnosti byla moje pritomnost v Institutu Franccisca de Souza Peixoto v městečku Cataquases , kde jsem byl pozvan lektorovat a napomahat pri tvorbe novych programu tohoto socialne kulturniho centra. Predem snad je dulezite poznamenat, ze se tento institut nachazi ve stredni Brazilii a vznikl jako nasledek a potrebna kompenzace ekonomicke a socialni krize toho regionu a ma projekty tkz. revitalizacniho a recyklacniho charakteru. Coz znamena, ze ve svych programech a projektech umeleckeho charakteru resi radu socialnich a minoritnich problemu. Je nastartovan plosneji i ve vzdelavani timto smerem, a proto se i moje pritomnost jevila spise jako lektorska a konzultacni nez soliterne tvurci.

Mel jsem moznost nahlednout do dilen divadelnich a loutkarskych, hudebnich a recyklacnich, kde jsem spolurealizoval projekt pro deti, tzv. animovanou mapu mesta Cataquases, ktera se stane znelkou internetovych stranek Institutu. Ja osobne mam v planu celou svou dokumentaci zpracovat jako interaktivni dokument a predstavit verejnosti tak, aby nabyla zkusenosti a kontakty a otevrela dalsi pokracovani a rozvijeni vztahu s Institutem, aktivisty a umelci ve favelach, aby tak kulturne bohate prostredi, jakym brazilske comunity art naslo reflexi u nas doma.

Na zaver bych vam chtel jeste jednou podekovat za umozneny pobytu.             
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