Petra Budková Hauerová

Zpráva o zahraniční rezidenci v Lisabonu, Lugar Comum

V tomto roce jsme byli na základě mé žádosti o rezidenci vybráni pro dvou měsíční rezidenci (září, říjen 2005) v Lisabonu v Portugalsku. Součástí této žádosti byl popis mého nově připravovaného tanečně divadelního, multimediálního projektu Turing Machine. Premiéra byla uvedena v Praze 8. a 9. 11. 2005 v divadle Ponec.


Rezidence se zúčastnily celkem tři tanečnice (Petra Brabcová, Veronika Kacianová a Zuzana Hauerová dočasně zastupující Kláru Alexovou, která v té době bohužel nemohla na tak dlouhou dobu opustit školu de Theaterschool v Amsterodamu, kde v září 2005 zahájila studium) a jeden choreograf (Petra Hauerová). 


Opravdu s politováním musím řící, že jsme nemohli využít celé dvouměsíční stáže, tak jak jí Institut umění – Divadelní ústav a Lugar Comum naplánovaly a připravily. V září, kdy naše rezidence měla začínat, jsem byla se svojí tanečně divadelní skupinou TOW pozvaná na divadelní festival v Buenos Aires v Argentině. Odehráli jsme zde na dvou argentinských festivalech celkem šest představení Noční můra. Proto jsme se museli na zájezdě zdržet dvacet dní a tím bohužel ztratili téměř celé září v Lugar Comum v Lisabonu. 


Vzhledem k tomu, že jsme se celý červenec a srpen věnovali přípravám a tvorbě nového představení, věděla jsem, že budeme dokonale připraveny okamžitě a velmi intenzivně zahájit naší práci v lisabonském studiu. Ve finále před odletem se mi i podařilo s Lugar Comum vykomunikovat veškeré technické požadavky. Druhý den po příletu do Portugalska jsme přišli do dobře připraveného studia s veškerým technickým zázemím. Spolupráce s Lugar Comum byla po dobu rezidence velmi profesionální, přátelská bez jediného problému! 


Bohužel jsme neměli tu příležitost se potkat s Paolem Gouvelem, který společně s Institutem umění celou rezidenci organizoval, díky jeho srdečnímu onemocnění a následné hospitalizaci. V žádném případě nás však nenechal nezajištěné a bez finanční prostředků dle naší dohody. Veškerá komunikace velice vřele probíhala přes team v Lugar Comum a vše bylo dobře, funkčně zorganizované.


Lugar Comum prosperuje hned několika výbornými zkušebnami, které se liší svou velikostí a technickým zázemím. Největší  jejich studio je na velké úrovni s osvětlovacími možnostmi tak jako v divadle. Bylo by jistě zajímavé pro další rezidenty do budoucna o těchto možnostech mít větší přehled a zajistit si tak pro svou práci, byť jen na část z celého rezidenčního období, možná týden…,  ty nejlepší podmínky. Mít tak možnost opravdu experimentovat. Naše studio bylo malé 6m x 9m bez možnosti zatemnění. Instalace zavěšeného projektoru, který jsem zmiňovala v oněch požadavcích sice nebyla možná, přesto jsme našli cestu jak technicky dovybavit na první pohled nedivadelní místnost. 


Všem chci tímto poděkovat za spolupráci při organizování a průběhu celé rezidence. Jsem opravdu moc vděčná za tento druh projektů, které nám pomáhají za profesionálních a důstojných podmínek tvořit a žít zároveň. Tento druh zázemí přináší dnes velmi vzácný klid a rozvahu, dovoluje tvůrcům ponořit se do práce a svých myšlenek. Moc si cením toho, že koncentrace celé skupiny se tímto způsobem dostává na vysokou úroveň.       

V Praze 25. 11. 2005
