PROJEKT TVŮRČÍ REZIDENČNÍ POBYTY

  BILATERÁLNÍ KULTURNÍ VÝMĚNA S MEXIKEM 2006

V rámci bilaterálního projektu, koordinovaného Institutem umění Divadelního ústavu ve spolupráci s MK ČR a mexickou organizaci FONCA, se v tomto roce uskuteční dva tvůrčí rezidenční pobyty.

V době od 1. září do 31. října 2006 bude v Otevřených ateliérech v Praze pracovat mexická scénografka Vanessa Hernández, zvolená českou odbornou komisí z kandidátů navržených mexickým partnerem. 

Ze šesti kandidátů, navržených českou odbornou komisí a zastupujících spektrum výtvarných oborů malba (Josef Bolf), fotografie (Alena Kotzmanová, Jiří Thýn) a konceptuální umění (Isabela Grosseová, Barbora Klímová a Silvie Vondřejcová), vybrala mexická strana ke dvouměsíčnímu rezidenčnímu pobytu v Mexiku Isabelu Grosseovou. Mladá česká umělkyně bude koncem tohoto roku působit na škole Esmeralda (Škola malby, sochy a rytiny) v Mexico City.

Isabela Grosseová 

Datum a místo narození: 25. června 1976, Praha

Studium
Akademie výtvarných umění v Praze

1994–1995 Malba, prof. Bedřich Dlouhý

1995–1999 Intermediální atelier, prof. DrA. Milan Knížák

1999–2000 Škola architektury, prof. Ing. arch. Emil Přikryl

2000–2001 Diplomová práce v ateliéru prof. DrA. Milana Knížáka

1997 Université Libre de Bruxelles, Bruxelles, Belgie

1998 Kungliga Konsthogskolan, Stockholm, Švédsko

1999 Cena rektora Akademie výtvarných umění v Praze

Samostatné výstavy

2003 Obytné sochy, Galerie Art in General New York, USA
2002 Obytné obrazy Galerie Caesar, Olomouc

2002 Obytné obrazy Galerie Jelení, Nadace a centrum pro současné umění v Praze

Profese
2000–2005 spolupráce v AP Ateliéru Ing. arch. Josefa Pleskota

Účast na projektech: Tunel a Průchod Jelením příkopem na Pražském Hradě (viz Architekt 10/2002), Regulace řeky Loučné v Litomyšli (viz Architekt 12/2002), Rekonstrukce Zámeckého pivovaru, Litomyšl, VŠUP, Ďáblice, Centrála ČSOB, Radlice atd.

Srpen–prosinec 2006 spolupráce v Acconci Studio, New York, USA, spolupráce na projektech: návrhu nového využití Place Kleber, Strasbourg, Francie, Skate Park, Parc de La Villette, Paris, Francie
Granty
2003 Artist-in-Residence, Art in General, New York City, USA

2003 Artist-in-Residence, Pieńków, Polsko
2003 Artist-in-Residence, SIM, Reykjavík, Island

2003 Artist-in-Residence, Vermont Studio Center, Johnson, USA

2006 Artist-in-Residence, Red Gate Gallery, ČLR
Motivační dopis

Chtěla bych se v několika fázích práce zaměřit na fenomén vlastními silami postavených domů a městských, nebo vesnických prostranství. Můj projekt by se věnoval současným podmínkám ve vztahu k těmto jednotlivým objektům, nebo celkům, s ohledem na jejich význam ve sférách politiky, kultury, architektury, médií, uměleckých a duševních hodnot. 

Tento výzkumný projekt svým smyslem naváže na můj předchozí zájem o existenci stavebních systémů, tak jak je známe z přípražských vietnamských enkláv, kde je většina obytných a pracovních potřeb zajištěna a vybudována za pomoci kargo kontejnérů. Tyto vietnamské autonomní městské celky jsou nicméně založeny na bázi komunity, celkově nezávislé a vysoce organizované.

V první fázi projektu, bych začala výzkumem jednotlivých objektů „lidového“ stavitelství a jejich historickými a moderními transformacemi, které mě odkáží k objektivnímu srovnání v rámci ekonomikou motivovaného vývoje architektury a urbanizmu (administrativní celky, krajina okupovaná developersky zainvestovanými koloniemi rodinných domů na klíč, gated communities, turistické enkávy).

Druhou fází je samotná zkušenost zprostředkovaná obyvateli, stavebníky a uživateli za pomoci plánků, map, popisů, hodnocení, spontánních netradičních metod. 

Během postupného shromažďování materiálu bude doufám jasnější forma výchozího přístupu k třetí fázi práce, ve které budu usilovat o zpracování dat s účelem aktivovat jednotlivce ke spolupráci na projektu. Jako výsledný formát bude možné použít např. vydání publikace, analýza, nebo film a tak prostřednictvím subjektivních hodnot rozkrýt méně viditelné a často problematické strany ideologie a sdílené reality. 

Zároveň bych chtěla shromáždit a zaznamenat ideje a světonázor regionálních projektantů při navrhování.

V Praze dne 29. dubna 2006
