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Dne 12. března tohoto roku vypsala organizace FONCA v Mexico City, ve spolupráci s Institutem umění Divadelního ústavu a Ministerstvem kultury ČR, výběrové řízení na dvouměsíční tvůrčí pobyt v Praze pro mexického divadelníka (obor loutkářství a scénografie). Cílem tohoto výměnného programu je podpora spolupráce v umělecké oblasti mezi Českou republikou a Spojenými státy mexickými.  

Odborná komise zasedala 26. července 2006 a ze dvou umělců, navržených mexickou stranou, vybrala scénografku Vanessu Hernández. Práce mladé mexické umělkyně jsou umělecky vyzrálejší nežli dokumentovaná tvorba druhého kandidáta, Gerarda Ballestera. Mexická umělkyně bude působit v době od 1. září do 31. října 2006 v ateliéru Open Studios v Dolních Počernicích.


Recipročně vyjede letos do Mexika česká umělkyně Isabela Grosseová (konečný výběr mexické strany), která  bude na podzim tohoto roku působit na Škole pro malířství, sochařství a rytinu Esmeralda v Mexico City. 

V Praze dne 31. července 2006 

Zapsala: Taťjana Langášková 
