Zpráva o rezidenčním pobytě v Mexico City, prosinec 2006– leden 2007

Celý průběh pobytu byl velmi dobře připravený, organizátoři z Foncy (National Fund of Culture and Art – FONCA) mají dobré zkušenosti se zajištěním základních věcí, jako je ubytování, kontakt s galeriemi a ostatnímí kulturními institucemi ve městě.

V podstate v největším kontaktu jsem byla se zvací Univerzitou La Esmeralda. Profesoři byli vstřícní a na několika studentských setkáních jsem mluvila o své práci a zájmu o Mexiko a svém projektu.

Ve spolupráci s některými studenty jsem potom různým způsobem nahlížela do problematiky lokálních urbanistických plánů realizovaných za posledních několik desítek let. Studovala jsem kvalitní počátky výstavby kolonií dělnických rodinných domků, realizovaných prominentními architekty v 50 letech, O'Gormanem, Juanem LeGarreta, Theodorem Gonzales De Leon a Abrahamem Yabludovským, které postupně do dnešních dnů degradovaly do podoby pouze komerčně motivovanými projekty. Situace je velmi srovnatelná s tím jak jsou realizovány obytné čtvrti v Čechách a podobně, nicméně v případe Mexika jde o enormní rozsah výstavby v ploše sahající často k viditelným obzorům. Rovněž je specifické, že oblasti domků vznikají mimo města v těžko dostupných částech země, což protiřečí původnímu účelu zajištění bydlení sociálně slabším rodinám, které nemají automobil ani prostředky na cestování za nákupy, služby, školy, zdravotnictví. Ve finále rodinné domy vyšší kvality obývají lidé střední a vyšší třídy, kteří zneužívají možnosti čerpat státní dotace a ty domy ve čtvrtích základní kvality lidé s nízkými, nebo žádnými příjmy, kteří je postupně přebudovávají na bistra, prodejny, dílny, apod. což je podle vyjádření lokálních urbanistických kanceláří nezákonné.
Na základě informací jsem nakonec poměrně komplikovanou a kontroverzní situaci dokumentovala prostřednictvím rozhovorů s projektanty a obyvateli a fotografiemi.

Ve městě mexico city je několik velmi zajímavých progresivních nezávislých galerií, například Kurimanzutto, OMR, Nina Menocal Gallery, nebo Enrique Guerrero. V Pueble, kousek od mexico city, k mému štěstí, zrovna probíhala velká výstava-bienále se zásadní účastí mexických umělců, což bylo z hlediska získání lepšího přehledu o mexickém současném umění poměrně přínosné. Celkově jsem tedy za možnost cestovat a pracovat v Mexiku velmi vděčná.
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