Zpráva o rezidenčním pobytu v Lisabonu


Můj bezmála měsíční pobyt v Lisabonu byl přínosný po mnoha stránkách.
Portugalská národní mentalita vyplývající z historie plné extrémů, mediterání citovosti a fatálního soužití s oceánem je zdrojem specifického uměleckého "uchopení" života, které se projevuje zvlášt výrazně silným vztahem k literatuře, jazyku a jeho možnostem – bylo mi to zprostředkováno a stalo se to jednou z nejsilnějších zkušeností.
 
V prvním týdnu, kdy byl atelier ještě připravován jsem podnikl několikadenní cestu na jih do kraje Algarve až po skutečný konec Evropy – mys Cabo de Sao Vicente. Vyhledával jsem cestou stavby v manuelském slohu, který mne zaujal již v roce 1990, kdy jsem navštívil jedinečný klášter Tomar. Zároveň jsem intenzivně a až systematicky fotografoval světelné a barevné proměny nebe a moře, které jsem chtěl ještě dále použít.
 

Pak jsem se již zabral do práce v atelieru – jen moje plány byly rozsáhlejší než kolik dovolil čas, který jsem měl k dispozici. Mým úmyslem byla kompozice/instalace z objektů a obrazů, v které jsem chtěl zachytit esenci "portugalského" viděnou zvenčí. Prostor atelieru byl velkolepý a tak jsem přípravě věnoval značnou dobu.
 

Z několika rozpracovaných prací jsem zcela dokončil jen 2,5m vysokou figurální malbu ve stylu azulejos s krátkým textem/básní, který byl přeložen do portugalšiny. Toto spojení jsem již před pár lety použil – zde však přímo v obraze. Mimochodem právě formální i obrazové zdůraznění literárního aspektu výtvarného díla je výrazným prvkem portugalského výtvarného umění.
 
Bohužel rozloha atelieru měla v zimním období svou stinnou stránku – nevytopitelnost – a tak jsem poslední týden pobytu ulehl s těžkým nachlazením, které mi zabránilo zkompletovat instalaci.

Proto jsem bohužel ani nenavštívil některé z naplánovaných galerií. Měl jsem však naopak možnost navštívit ateliery tří lisabonských umělců – největší zážitek jsem měl se seznámení se s monotypy malířky Constancy Meiry.
 
Setkání s Paulem Gouveiou, ředitelem organizace  Clube Portugues de Artes
e Ideas, která mne do Lisabonu pozvala, bylo velmi příjemné. Pro pracovní
zaneprázdnění nás obou se už bohužel neopakovalo. Fakt možnosti měsíčního

pobytu a práce v Lisabonu byl korunovám i místem ubytování s nádherným
výhledem na centum Lisabonu a velký most nad zálivem. Toto dovršilo
celkový dojem silného zážitku, ze kterého budu čerpat ještě dlouho.
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