Závěrečná zpráva z tvůrčího pobytu v Lisabonu za účelem výroby EU-umění
Tvůrčí pobyt v Lisabonu jsem realizoval ve dvou obdobích 29. 10.–14. 11. a 1. 12.–10. 12. Lisabonská strana reprezentovaná panem Paulem Gouveiou z organizace, jejíž jméno jsem zapomněl, mne uvítala na letišti krásnou ženou a dovezla do rezidence ve studiu REAL. Dostal jsem k dispozici malý jednolůžkový pokoj s připojením k internetu. Ubytování bylo více než vyhovující, zejména svou strategickou polohou ve staré zástavbě. Pan Paulo Gouveia mi v následujících dnech v restauraci vysvětlil portugalskou historii, dějiny portugalského umění, základy portugalštiny, geopolitickou situaci a plány Portugalska na další vývoj EU a světa. Součástí diskuse byl také gastronomický exkurs. Tato diskuse byla velmi podnětná pro mou další práci. Česká strana (Divadelní ústav) hradila jednu zpáteční letenku, portugalská mi dále poskytla uvítací pizzu a kapesné ve výši 500 EUR, se kterým jsem vystačil.
Během tvůrčího pobytu jsem ve studiu Real uspořádal malou přednášku o umělecké fotografii, která nikoho nezajímala, ale setkání prospělo k vzájemnému sebepoznání.

V souladu s účelem pobytu jsem se však především věnoval výrobě umění. Exponoval jsem cca 50 středoformátových filmů. Podíl přeexponovaných a podexponovaných snímků nepřesahuje 20%, což je v rámci světově uznávané umělecké normy. Podíl výstavních snímků, tzv. „pecek“ tvoří asi 5%, což je vysoce nad světový průměr.

Součástí pobytu byla také výroba umění prostřednictví textů. Texty vznikaly za pochodu a v restauracích (tzv. deník) stejně jako v místě ubytování (tzv. básně, próza). Celkově jsem vyrobil textové umění v rozsahu 24 843 znaků včetně mezer, znaky této zprávy nejsou započteny. Textové umění svým obsahem dosahuje vyšších středních jakostních hodnot světové literatury a v rámci EU představuje vysoký nadprůměr.

Produkty tvůrčího pobytu budou následně zhodnoceny. Ve výrobě je výstavní soubor doprovázený deníkovými zápisky. Některé fotografie z Lisabonu budou v březnu vystaveny v umělecké galerii PDNB v Dallasu, USA. S Jaroslavem Rudišem připravujeme večer o Lásce a Lisabonu v rámci večerů EKG, pořádaných měsíčně divadlem Archa.

Závěrem bych rád konstatoval, že pobyt proběhl úspěšně a významně tak přispěl k růstu hrubého domácího uměleckého produktu v zemích EU za loňský rok 2007.
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