Závěrečná zpráva z rezidenčního pobytu v Barceloně 2008
V závěru roku 2008 vyhlásil Institut umění v Praze ve spolupráci s Ministerstvem kultury ČR a organizací M.O.M. /el vivero v Barceloně výběrové řízení na rezidenční pobyt ve Španělsku. Byla jsem vybrána a měla tu čest nabídku přijmout.

Rezidenční pobyt byl založen na myšlence vytvořit choreografické dílo, které se nazkoušelo v prostoru katalánské organizace Area Tangent v Barceloně a následovně bylo uvedeno na Festivalu Temporada Alta v Gironě.

Mých 21 dnů rezidenčního pobytu jsem strávila přípravou projektu „El puente“, pro který jsem se - kvůli jistým  změnám - rozhodla hned první den po mém příjezdu. Nápad na změnu původního choreografického plánu vznikl, když jsem poprvé viděla prostor v Gironě, kde se měl můj původní projekt odehrávat. Místo bylo o dost jiné, než jsem očekávala, a z důvodu složité realizace jsem byla nucena původní plány změnit. 

Místo, kde se má choreografie poslední den rezidence prezentovala, byl starý, úzký most „Pont de Gomez“, pro který jsem vytvořila dvacetiminutové sólo. Ostatní umělci, kteří rezidenturu společně se mnou obdrželi, měli stejný úkol. Měli jsme připravit půlhodinový program na místě, které si vybereme nebo které nám bude přiděleno. Pro mě vybrali místo u řeky – již výše uvedený most „Pont de Gomez“. Stejný večer se na festivalu prezentovaly další dvě umělkyně – v jedné z kaváren ve městě spisovatelka Raguel Tomas z Barcelony, která společně s herci předvedla živou recitaci svých textů a myšlenek, a na jednom z mnoha náměstí tanečnice a choreografka Judith Mata z Andalusie. 
Projekt jsem připravovala po celou dobu mého pobytu v prostorách organizace Area tangent, která mi zajistila nejen ubytování a finanční podporu, ale také hodiny tance v tanečním centru La Caldera v Barceloně. Docházela jsem tam třikrát týdně na hodiny Dominicka Borucky a také jsem zde měla možnost navštívit taneční hodinu umělecké ředitelky La Caldery Lipi Hernandez. Ostatní dny jsem využívala pro svůj vlastní průzkum a chodila jsem do centra choreografky Angels Margarit, kde jsem také navštěvovala taneční hodiny. 

Organizace Area tangent mi také umožnila zúčastnit se zkoušky baskického choreografa Ikera Gomeze, který je v současné době ve Španělsku velice známý. Zajistila mi také volné vstupenky na taneční představení ve slavném divadle „Mercat de les flors“, kde jsem měla možnost vidět představení těchto tanečních skupin: Carles Salas (Bubulus), Germana Civera (Association Inesperada) a Mal pelo (He visto caballos).

Rezidenční pobyt v Barceloně pro mě znamenal velkou zkušenost jak z choreografického hlediska, tak i z pohledu tanečnice. Měla jsem možnost setkat se s různými umělci a rozvinout tak své zkušenosti o další. Také doufám, že jsem rozvětvila kořeny tak, abych mohla někdy v budoucnu toto vše použít pro mezinárodní komunikaci v tanci, která je důležitá nejen pro mě, ale i celou taneční scénu v České republice.

Chtěla bych všem, kteří mi tento pobyt umožnili, mnohokrát poděkovat za to, že mi tuto šanci dali a obohatili mě tak o další zkušenosti v mé profesi. Jistě si tuto zkušenost v sobě ponechám a využiji pro další plány v budoucnu.

Děkuji mnohokrát. 
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