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Musím říci, že Lisabon předčil má očekávání. Většinou nevydržím ve městě příliš dlouho, ale toto místo mne doslova pohltilo. Ujalo se mne hned od prvního okamžiku... Bylo výborné, že spolupracující organizace má tak laskavé lidi, kteří pro mne dojeli na letiště, i když jsem přistál o půlnoci. Ubytování v srdci města se stalo příjemným překvapením, původní informace byla totiž, že mám bydlet kdesi na předměstí... Navíc bylo opravdu komfortní se vším všudy i s internetem na pokoji, sice bez oken, zato s nádherným rozptýleným světlem jakéhosi komínku / střešního okna. První dny jsem strávil důkladným procházením města, zároveň čekáním na opravdové přímořské podzimní počasí, které nepřicházelo snad 14 dní. Extrémní teplo nechápali sami lisaboňané, stejně jako následnou extrémní zimu. Téměř vytrvalý déšť co přišel vydržel také hodně dlouho, než ho vystřídalo skutečně typické počasí. Zdá se to banální, ale pro fotografa pracujícího mimo ateliér je opravdu na tak krátkou dobu sázka do loterie, co ze svých plánů může, právě díky počasí, uskutečnit. Některé věci jsem změnil, jiné zůstaly... pracoval jsem dál na svých turistech, využíval jednak městské prostředí, či umělé přírodní prostředí jako oceanárium, zámecké zahrady, ale také dost často vyjížděl do přilehlých městských částí při oceánu. Na poloopuštěných pláží jsem skutečně našel jádro své práce. Za dlouhých deštivých dní jsem začal využívat i postředí rozlehlého domu, v kterém jsem bydlel a vytvářel tam sérii autoportrétů. Mám dost zatím nezpracovaného filmového materiálu,  mám i několik videí, které stále čekají na editaci. To jediné co mi chybělo bylo fotografické zázemí, obzvláště scanner. Často jej využívám ke své práci, je to pro mne víceméně určující faktor výsledné barevnosti fotografie, i když ji dál třeba zvětšuji klasickou cestou. Proto jsem nemohl rovnou na místě docházet k výsledkům a vše je zatím ve fázi jednoho velkého překvapení. Už teď ale vím, že jsem vytvořil základ výstavního celku, který momentálně leží jen v hlavě a pravděpodobně bude uskutečněn při první příležitosti v březnu na výstavě ve Varšavě.

Svůj pobyt tedy hodnotím velice pozitivně, bylo to inspirující, hluboké a intenzivní. Měl jsem zatím opravdu málo příležitostí dosáhnout určitého tvůrčího klidu, který je spojen s místem a jistou bezstarostností, jenž přináší peníze získané odjinud než vlastní prací.

Samozřejmě bych uvítal  možnost delšího pobytu, měsíc je na tvorbu krátký čas, pakliže se člověk chce ještě dozvědět něco o reáliích, v kterých pobývá. Bohužel se mi nepodařilo hlouběji proniknout do místní umělecké komunity, první skutečné seznamování proběhlo až v posledních dnech, a to hlavě díky další, náhodně paralelně běžící rezidenci dvou českých kolegů v galerii ZDB. Zato velice příjemné a přátelské setkávání probíhalo přímo v rezidenčním domě, kam do studia na zkoušky docházeli kolegové divadelníci, lidé mimo můj obor, jejichž přátelství si nesmírně cením.
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