Rezidence v Royal Court – zpráva
Předně je potřeba říct, že pobyt v Royal Courtu je pro každého dramatického autora obrovským přínosem. U nás v Čechách se profesionálnímu psaní pro divadlo jakožto hlavnímu oboru věnuje naprosté minimum lidí. Divadla přes pokračující zlepšování situace pořád původní texty hrají minimálně. Neexistují také prakticky žádné instituce, které by původní hru podporovaly snad kromě soutěže při cenách Alfréda Radoka, ale tam se také nedá hovořit o nějaké systematické podpoře.

Pobyt v Royal Courtu tak pro mě byl jedinečnou příležitostí setkat se s autory, kteří se psaní divadelních her věnují naplno a vůbec poprvé nějak intenzivně o svém psaní her přemýšlet. 
Samozřejmě je potřeba říct, že úroveň workshopů, které účastníci rezidence absolvují, je různá. Na druhou stranu je to velmi subjektivní otázka. Tím chci jen říct, že jsem samozřejmě u některých workshopů měl pocit, že jsou pro mě banální. Některé jsem si však velmi užil a donutily mě zkoušet nové cesty v psaní dialogů. Z workshopu, který po sobě zanechala Sarah Kane, či lépe řečeno z monologu, jehož vznik toto cvičení vyvolalo, jsem po návratu napsal jednoaktovou hru, které si docela cením. Tudíž, opravdu to celé funguje.

Osobně mě příliš nefascinovaly návštěvy anglických divadel, z celkových devíti představení mě nějak zasáhly vlastně jen dvě. Přitom jedním z nich byl muzikál Billy Elliot, který mě zasáhl převážně tím, že takové představení je v našich podmínkách  nemyslitelné. Co se týče „uměleckého“ divadla je úroveň anglického divadla zcela objektivně za naší středoevropskou a anglická divadelní poetika je velmi zastaralá. Nemyslím si však, že by tohle jakkoli souviselo s účinkem rezidence v Royal Court. Naopak péče o autora a zájem o původní hru je v Anglii daleko vyvinutější než ve střední Evropě a to shledávám pro vyhodnocení pobytu podstatným.
Velmi roztodivný je výběr autorů-účastníků. Úroveň autorů v rezidenci je velmi různá, což ale vyplývá z přirozenosti celého projektu. Zatímco u nás se autor vybírá z profesionálů formou pohovoru, především v rozvojových zemích jde spíše o čistý zájem psát, který může do rezidence poslat spíše „nadšence“ než potenciálního profesionála. Je to ovšem na druhou stranu přirozené, protože tyto země nemají často vůbec vyvinutou jakoukoli divadelní kulturu. Naopak například z Německa a Rakouska se účastnili autoři, kteří často převyšovali vyučující, což působilo občas poněkud nepatřičně. Myslím ale, že i pro ně byla rezidence přínosná v setkání s autory.

Samotný pobyt v rezidenci je myslím dosti náročný a během čtyř týdnů jsem zažil několik krizí. Je samozřejmě složité na měsíc se vyvázat z pracovních povinností a jet rozvíjet své psaní do Londýna. Myslím však, že se všichni účastníci uvolnili během posledního týdne, kdy se zkouší úryvky na scénické čtení. A po návratu jsem měl pocit, že jsem se toho vlastně naučil docela dost.

Kapitolou, která pro mě osobně byla velmi důležitá, bylo setkání s dramaturgyní Ruth Little. Měl jsem štěstí, že ke mně Ruth byla přidělena jako dramaturg mé hry. I když je v Čechách instituce dramaturga velmi silná a máme zde velmi schopné dramaturgy, vhled Ruth do textu byl obdivuhodný a její pomoc pro mě nedocenitelná. Jsem za toto Royal Courtu vděčný.

Závěrem by asi bylo dobré zmínit životní podmínky účastníka Royal Courtu. Z mého pohledu velmi dobré, i když nemám vysoké nároky. Pokoj byl pohodlný, kolej čistá. Na anglické poměry byla překvapivě dobře poživatelná i strava, především oběd přímo v Royal Court, ze kterého měli všichni strach, ale nakonec jsme jedli v divadle rádi.

Musím říct, že jsem velmi pyšný a rád, že jsem rezidenci mohl absolvovat a doporučoval bych ji všem autorům, kteří to s psaním her myslí vážně a chtějí mu v naší domovině pomoci. Tento postoj bych se snažil vyhledávat i u účastníků pohovoru.
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