Zpráva z rezidenčního pobytu

listopad–prosinec 2008, Mexico City (Mexico)
Pobyt v délce dvou měsíců v Mexico City byl realizován díky výměnému programu Institutu umění-Divadelního ústavu ve spolupráci s Ministerstvem kultury ČR a hostitelskou organizací – Národní fond pro kulturu a umění (Fondo Nacional para la Cultura y las Artes, FONCA, http://fonca.conaculta.gob.mx). Navazující subjekt El Centro de la Imagen funguje jako kulturní vzdělávací instituce a neposkytuje bohužel pracovní prostor. Využívala jsem ji tedy spíše jako zdroj informací. V El Centro de la Imagen se konají fotografické výstavy a projekce světové úrovně a zároveň je zde kvalitní archiv fotografických publikací. Ten jsem využila zejména pro hledání publikovatelných materiálů pro časopis Fotograf (www.fotografnet.cz), ve kterém jsem členkou redakční rady. 

Tvůrčí činnost spočívala v pokračování na započatém projektu Double, který se věnuje téměř surreálnému nacházení skutečných zdvojených objektů nikoliv digitálně manipulovaných. Dále jsem vytvořila několik dalších sérií zabývajících se rolí jedince v otevřených veřejných prostorech a chování davu v rámci města a také jsem pracovala na fotografických sériích inspirovaných rozmanitou přírodou a novým prostředím.
Za nejpodstatnější během pobytu považuji navštěvování sbírek, muzeí a galerií věnujících se současnému výtvarnému umění. Úroveň výstav v těchto institucích byla opravdu vysoká a byla překvapivým zážitkem. Nejvýraznější z těchto institucí byly:

La Colleción Jumex – největší sbírka současného umění Střední a Jižní Ameriky. Výstava An Unruly History of the Readymade kurátorovaná Jessicou Morgan (Tate Modern, London, UK).

Museo de Arte Contemporáneo de Carillo Gil – Sebastian Romo (La voluntad de las cosas) a skupina Tercerunquinto.
Museo National de Arte ve spolupráci s La Colleción Jumex uspořádaly výjimečnou výstavu La invención de los cotidiano, kde byla zastoupena díla autorů jako Gabriel Orozco, Francis Alys, Gabriel Kuri, Andres Serrano, Doug Aitken, Wolfgang Tillmans, Rudolf Stingel, Sofía Táboas ad.

Z nezávislých galerií to byly: Galería OMR, Galería Kurimanzutto, Galería Enrique Guerrero, univerzitní MUCA Roma a velmi zajímavá Laboratorio de Arte Alameda.

Celkově hodnotím rezidenční pobyt v Mexico City jako velmi přínosný, nicméně se mi nepodařilo prosadit skrz organizaci FONCA nějakou přínosnou aktivitu ve smyslu přednášky, workshopu apod. Kontaktovat se tedy s místní výtvarnou scénou po vlastní ose bylo poněkud náročné. Přesto byl pobyt obohacujícím a velmi inspirativním.
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