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Především chci poděkovat Institutu umění v Praze za to, že mi grant na tvůrčí pobyt v Egon Schiele Art Centru v Českém Krumlově udělil. Měla jsem tak možnost měsíc tvořit v zajímavém a inspirativním prostředí, navázat nové kontakty s umělci ze zahraničí a konfrontovat s nimi vlastní tvorbu a názory na umění. I přes komunikační a organizační problémy ze strany Egon Schiele Centra byl pro mne celý pobyt velkým přínosem a věřím, že se pobyty v ateliéru podaří zachovat.  

Nejenom, že jsem během rezidenčního pobytu vstoupila do svazku manželského, ale hlavně jsem pokračovala v původním předloženém projektu The Animal That Therefore I Am. Jednalo se konkrétně o rozměrné kresby na transparentním papíře, které jsou pokračováním řady Tabulae Terrae, kde se původně prolínaly zoomorfní tvary s kartografií. Tato nová řada kreseb má přímou souvislost s mužským a ženským principem a vychází bezprostředně z vlastní osobní zkušenosti početí, těhotenství a uzavření sňatku s osobou opačného pohlaví. Jedná se o krajiny vytvořené obrysy částí mužského těla a měnícího se ženského těla těhotenstvím. Kresby a záznam akce kresby je možné shlédnout do 13. října 2009 v pražské galerii Dolmen na výstavě věnované narozeninám profesora Jiřího Načeradského.

Další důležitou součástí projektu byla již zmiňovaná svatba. Po skončení svatebního obřadu, kterého jsem se účastnila pouze já a můj nastávající, jsme přizvali ostatní rezidenční umělce, zaměstnance Egon Schiele Art Centra společně s náhodnými občany a turisty Českého Krumlova ke společné performanci. Byli mezi nimi vodáci, bezdomovci, zaměstnanci restauračních zařízení, turisté, atd. Jednalo se o záznam focení s nevěstou a přípitku na zdraví. Během celé akce, která trvala až do večerních hodin jsme navázali kontakt s více než padesáti dobrovolníky, kteří tento den vytvářeli neopakovatelnou atmosféru tak speciálního dne. Celkový fotografický záznam však ještě čeká na celkové zpracování do formy animace. Momentálně není možné Vám ho celý odeslat.

V příloze posílám fotografie tří kreseb, které jsou na výše zmiňované výstavě.

Ještě jednou děkuji za Vaši důvěru a přeji Vám hodně pracovních úspěchů.
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