Závěrečná zpráva z rezidenčního pobytu v Egon Schiele Art Centru, který se konal ve dnech 1. 7.–31. 7. 2009

Jana Kochánková

Dovolte mi, abych Vám velice poděkovala za možnost rezidenčího pobytu v Českém Krumlově, který byl pro mě velice přínosný, jak po stránce umělecké, tak po stránce lidské, neboť jsem si v poklidném Krumlově velice odpočinula od každodenního pražského shonu.

V prvním týdnu svého pobytu jsem se seznamovala s městem samotným – návštěvy pamětihodností, letních kulturních akcí, procházky po okolí apod. Snažila jsem se nechat inspirovat přímo samotným místem Českého Krumlova. 

Druhý týden jsem našla inspiraci ve tmě a ve stínech mého apartmánu a ateliéru, kam se 

po setmění line oranžová záře pouličních lamp a v bytě se začnou objevovat stíny předmětů, nábytku a mě samotné. Každou noc jsem na ty stíny fascinovaně před usnutím koukala. Až  jsem se rozhodla je malovat.

A tak díky neuspěchané atmosféře Krumlova vznikla kompaktní série 23 obrazů různých formátů, na které jsem v noci zachycovala stíny. Přímo na místě jsem dokončila 7 z nich a ostatní jsou rozpracované.

Dále vznikla série kreseb a náčrtků různých soch a objektů, které hodlám vytvořit ve svém ateliéru v Praze. A jedna fotografická série nazvaná Napůl žena, napůl muž, inspirovaná nástěnnou malbou v Maškarním sále na zámku v Českém Krumlově.

Závěrem svého pobytu jsem uspořádala malou vernisáž, na kterou zavítali jak místní obyvatelé Krumlova, které jsem během pobytu poznala, tak i zahraniční rezidenti Egon Schiele Art Centra, se kterými jsem navázala dlouhodobější profesní kontakt.

Musím konstatovat, že díky klidné atmosféře v Českém Krumlově, díky stipendijnímu pobytu a díky velikému ateliéru jsem se plně koncentrovala na svou uměleckou tvorbu a tu jsem určitým způsobem posunula.

Ještě jednou vřelé díky
MgA. Jana Kochánková

