Nálady 

Listopad 2009, Egon Schiele Art Centrum Český Krumlov

Původním záměrem tohoto projektu bylo 13 abstraktních pláten vznikajících za různých nálad - nálady byly navozeny různými druhy alkoholu Božkov.

Při této tvorbě - původně jako vedlejší produkt, začal vznikat i obraz  ilustrace), jehož každý nový symbol vznikal při pití jiného alkoholu Božkov.

Nyní je obraz velký 5 x 1,5 metru, je stále v procesu vytváření. Až bude hotov  měl by mít 10x1,5 metru. A je pro mne stěžejním obrazem celého konceptu Nálady.

Dalším produktem Českého Krumlova je série kreseb  - Český Krumlov.

Všechny obrazy jsem v Českém Krumlově vystavovala formou otevřených ateliérů.  Nyní hledám vhodné prostory pro jejich vystavení v Brně. Chtěla bych pozvat  všechny přátele, kteří mě alespoň trošku znají a popovídat si s nimi o tom,jak  jsem se u které kresby cítila. 

Obraz byl také v lednu 2010 vystaven v E-galerii FAVU VUT v Brně na Údolní ulici.

Hlavním obsahem projektu je tedy možnost navodit si určitou náladu, která je typická pro mne a dané pití.

Pro diváka budou zajímavé rozdílnosti kreseb dle různých vnitřních pocitů, budou  se moci domnívat, jak jsem se cítila při kreslení daného obrazu. 

Divák může přemýšlet, jakou jsem měla náladu a jakým alkoholem jsem jí  docílila.

Alkohol měl navodit vzpomínku na má domácká místa na oblíbené činnosti,  pomohl se sžít s Českým Krumlovem a postupně vytvářet i nové nálady,  které ve mně poznávané město vždy vyvolává.

S pozdravem,

Hanka Oplatková
