Zpráva z pobytu v domě spisovatelů (Kirjailijatalo) ve středním Finsku v době od 30. 10.–29. listopadu 2009

Petr Maděra
Během prvních tří týdnů pobytu jsem pracoval na své nové próze a podařilo se mi napsat 
cca osmdesát stran textu, který – jak doufám – bude dobrým základem pro knihu volně spojených povídek či dokonce román. Přivezl jsem si s sebou také řadu básní, jež jsem poslední týden přepracovával a tříbil se záměrem sestavit novou sbírku.

V průběhu času se mi rovněž podařilo navázat několik přátelských vztahů s finskými literáty, a dokonce i s herci a alternativními filmovými producenty (na dvou schůzkách jsme začali společně rozvíjet téma nového filmu, jenž by chtěli v budoucnu produkovat společně s českým partnerem a jehož část by se natáčela v Praze). 

Domluvil jsem se také s autorkou a majitelkou nakladatelství Amusantti Sari Kanalovou na případné překladatelské spolupráci (projevila zájem o český trh). Nedávno oceněná klasička finské literatury pro děti Hannele Huovi (má na kontě více než čtyřicet knih) i další autorky mi věnovaly své knížky s přáním, abych je ukázal svým přátelům – spisovatelům s podobným zájmem – a nakladatelům v Čechách. Projevily také zájem o překlad mé knihy pro děti Houbeles, neboť ve Finsku je sběr hub rovněž velice běžný a oblíbený.

Na závěr pobytu jsem, podle přání hostitelů, četl několik svých básní spolu s finským kolegou, básníkem Vesou Lahtim, který mé texty za pomoci Kirsti Salo přebásnil z německých překladů do finštiny. Poté proběhla neformální beseda. 

Atmosféra vily je velice inspirativní (včetně zajímavé knihovny přímo v mém pokoji, patřící, jak se později ukázalo, „sousedovi“, mladšímu básníkovi Kristianu Blombergovi) a péče paní správcové Kirsti Salo opravdu vzorná, takže mohu jen doporučit svým českým kolegům, aby mě následovali, dá-li jim váš institut ještě příležitost.

