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O této rezidenci jsem se dozvěděla přes web Institutu umění a vzhledem k umělecké atmosféře a tvůrčím podmínkám v Barceloně, které jsem měla možnost poznat na předchozím pracovním pobytu, jsem při volbě neváhala ani na chvíli. K mému překvapení byl můj projekt Institutem vybrán a já mohla vyrazit. 

Záměrem mého projektu bylo upozornit, řekněme až minimalistickými prostředky na to, že se celé náměstí před budovou Muzea moderního umění plánuje přestavět na městský park. Jemnými intervencemi jsem chtěla tuto událost zviditelnit a otevřít ji pomyslné diskuzi. 

S Cristinou z Area Tangent jsme se setkaly hned v pondělí po mém příletu a ona mi mohla ukázat můj pracovní a tvůrčí prostor. Dlouho jsem jela metrem z centra, až na stanici St. Andreu, kde na mě čekala usměvavá slečna ochotná mi všechny moje dotazy zodpovědět a pomoci při nesnázích jakéhokoliv druhu. Zavedla mě do staré, již nepoužívané textilní továrny Fabra y Coats, kterou město Barcelona pronajímá umělcům jako ateliéry, workshopy nebo právě prostory pro umělecké rezidence (jak osvícený přístup, říkala jsem si, když jsem v duchu porovnávala přístup obou magistrátů či radnic v duchu). Stará textilka je neuvěřitelně rozlehlým komplexem budov, kde se tančí, nahrává, hraje a pracuje. Několik sdružení zde má své kanceláře a troufnu si tvrdit, že desítky umělců své tvůrčí útočiště. Profesionální zázemí v podobě nahrávacího studia, střižny či scénografického fundusu by některá pražská divadla mohla závidět. Cristina mi ukázala můj taneční prostor, velmi čistý a prosvětlený, přiměřeně velký. K dispozici jsem ho měla v podstatě kdykoliv, stejně tak jako případné rekvizity z fundusu – dílny nebo ono nahrávací studio. Na můj dotaz mi Raquel (druhá z osob o mě se starajících) zapůjčila kameru na natáčení mých přípravných zkoušek. Cristina a Raquel mi také navrhly sejít se na začátku mého pobytu na oběd, kde jsme si ještě věci finálně upřesnily a více se poznaly. 

Musím však podotknout, že komunikace s Raquel a Cristinou probíhala bez problémů mimojiné i proto, že mluvím španělsky. Pokud by na rezidenci přijel někdo „jen“ anglicky mluvící, bude mít vše značně ztížené. Znalost angličtiny je zde diplomaticky řečeno mírná.

Stejně profesionální servis mi byl poskytnut v podobě bytu. Carrer de Paris se nachází v bytové čtvrti Eixample, klidném místě, a přitom dopravně bezproblémově dostupném díky metru. Byt se nacházel v posledním patře, tudíž disponoval i velkou terasou a jeho rozměry byly velkorysé. Nehledě na překrásně a vkusně zařízený interiér. Víc si ani příchozí snad nemůže přát.

Během zkoušek se má původní představa vyvíjela a přetvářela do výsledné podoby, kterou bych nazvala videoperformance. Na náměstí Placa dels Angels jsem se třikrát převtělila do jakéhosi ducha, který na onom náměstí zviditelňuje neviditelné. Znejisťuje, nevysvětluje. Nepopiratelná inspirace japonským druhem tance butoh se v díle odráží a krystalizuje. Akce pokaždé trvala přibližně půl hodiny a byl natáčena statickou kamerou. Natočený záznam posléze zkomprimuji tak, že můj nesnesitelně pomalý pohyb se stane pohybem s normální rychlostí. Odkazy na videa Vám samozřejmě pošlu.

Odezvy na performance se dají rozdělit na dva druhy – přímo od lidí, kteří akci byli přítomni a ty ex post (buď ze záznamu či z mého vyprávění). Na Place dels Angels se každé odpoledne nachází velké množsví lidí a tudíž jsem měla o publikum postaráno. Pokud pominu závěrečný potlesk, tak za mnou i kameramanem přišlo několik lidí akci pochválit či se případně zeptat na detaily a její důvody. Díky jednomu na mé performance náhodně se ocitnuvšímu Němci budu mít i kvalitní fotodokumentaci akce. 

Akci jsem dvakrát uskutečnila za dne a jednou v noci. Vzhledem k intenzivějšímu životu na tomto náměstí v noci docházelo za tmy k mnohem silnějším momentům a koncentrovanějším situacím. I světelné podmínky byly dramatičtější a celá scéna vypadá ve výsledku jako divadelní kompozice na baletizolu (ve skutečnosti žulové kameny). Navíc dochází k nepředvídatelným situacím, kdy se kolem mě například shlukne několik postav a vizuálně celá situace vyznívá snad až násilnickým dojmem. Obrazové kolize nastávají více než často; je to zábavné. Uvažuji celý záznam jako videoinstalaci: dvě obrazovky vedle sebe na nichž poběží tento „noční“ záznam – jednou v normální rychlosti a podruhé v té  zrychlené, kdy se můj pohyb bude jevit jako „normální“. Zvukově při zrychlení také dochází k zajímavým efektům.

Když jsem při zavěrečném neformálním obědě Cristině a Raquel záznam ukazovala, navrhly mi, že bych ho spolu s mými dalšími pracemi zabývajícími se pohybem (ponejvíce butoh) mohla vystavit na výstavě v Gironě (konec listopadu), kterou pořádá Area Tangent. K výstavě vyjde i katalog, tak Vám ho posléze můžu ukázat. 

Celkově bych pobyt hodnotila jako velice přínosný a absolutně zvládnutý. Jen bych si troufla tvrdit, že tři týdny jsou na takovouto rezidenci zoufale málo. Jen co se člověk trochu „rozkouká“,už musí zase odjet – měsíc a půl mi příjde jako minimální limit pro smysluplnou činnost vytvořenou na místě. 

Pokud budete mít upřesňující dotazy ohledně mé stáže, neváhejte se na mě obrátit.

S vřelými díky za umožnění pobytu a velkým pozdravem

Klára Doležálková

