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1/ Koncepce pobytu
Svůj pobyt v Krakově jsem strukturoval podle deníků Ludwiga Wittgensteina 95 let před mým pobytem. Ten do Krakova přijel 6., resp. 7. 11. roku 1914 a v den mého odjezdu 8. 12. byl převelen do továrny – opravárenské dílny. Tento objekt bude v lednu 2010 zbourán a bude zde postaveno nové sídlo divadla a výzkumného pracoviště polského divadelního režiséra Tadeusze Kantora – Cricoteca II.

2/ Profil běžného dne pobytu
Den jsem strukturoval podle tří úkolů, které jsem si v Krakově stanovil. Vlastní tvorbě jsem denně věnoval cca pět hodin. Celkem jsem napsal cca 300 stran rukopisu. 

A1.

Beletristické zpracování příběhu rodiny Wittgensteinů.
Rukopis je ve stádiu hrubé verze, v lednu 2010 povedu jednání s redaktory o celkové stylizaci textu a následné podobě vydání.

A2.

Cca 20 stran wittgensteinovského scénaře realizovaného snímku Radova Sibrta „Wittgensteinovo století“ – prem. na podzim 2010.

A3.

21 stran hrubé verze své hry „Pečetní prsteny Josefa P.“ věnované osobnosti básníka Josefa Palivce.

A4.

Marginální překlady – několik básní Rafala Wojaczeka do češtiny (recitováno v den jeho narozenin 6. 12. v klubu Lokator v Kazimierzi), E. A. Poea a P. Verlaina.

3/ Tvorba během pobytu
V rámci pobytu jsem realizoval dne 6. 12. v klubu Lokator na ulici Krakowska od 17.30 čtení ze své hry „Wittgensteinové na Kladně“ a představil tento projekt. Akce se zúčastnilo pouze sedm diváků. Nicméně při té příležitosti byla část hry přeložena do polštiny spolu s několika mými básněmi.

V návaznosti jsem o den později poskytl cca devadesátiminutový rozhovor novinářce Samantě Karwatové. O publikaci rozhovoru jsem zatím nebyl informován.

4/ Překlad mých textů do polštiny, literární čtení, rozhovor do novin
V návaznosti na možnost pobývat v Krakově jsem se seznámil s prof. Jozefem Bremerem, pořadatelem nejvýznamnější wittgensteinovské konference posledního dvacetiletí (květen 2008). S prof. Bremerem jsem konzultoval vědeckou část projektu. Přislíbil účast na kladenské části divadelního projektu v roce 2010 nebo 2011.

5/ Cricoteca a uvedení hry v Krakově
Navázal jsem kontakt s Cricotekou, institutem režiséra T. Kantora. Divadlo projevilo zájem o představení „Wittgensteinové na Kladně“, zejména vzhledem k tomu, že se od ledna 2010 stává majitelem místa, kde Wittgenstein v Krakově dva roky pobýval a pracoval – v dílně na opravu dělostřeleckého materiálu. V přilehlém zahradním domku také bydlel. Cricoteca zde od ledna 2010 bude stavět své nové sídlo.

6/ Wittgensteinův pobyt v Krakově
V návaznosti na Wittgensteinův pobyt v Krakově jsem nalezl jak místo, kde Wittgenstein předal 100 000 korun vydavateli von Fickerovi na podporu tvorby G. Trakla a R. M. Rilkeho („Duinské elegie“), tak jsem nalezl i místo, kde Trakl skoncoval se životem („neexistující“, rozuměj zazděná místnost č. 112, resp. 113, 1. patro pavilonu č. 8 Vojenské nemocnice na ulici Wroclawska, kde je dnes – příznačně – denní stacionář psychiatrického oddělení sloužící  mj. pro drogově závislé).

7/ Závěrem
Pobyt ve Vile Decius mi umožnil měsíc koncentrovaně pracovat na mém wittgensteinovském projektu a svůj primární účel naplnil. Prostředí Vily Decius je poklidné a umožňuje nerušený tvůrčí pobyt. Vila se nalézá v rozlehlém parku na pokraji krakovské odpočinkové a přírodní zóny.

Pracovnice a pracovníci Vily mi byli všemožně nápomocni a k dispozici pro realizaci čtení i dalších aktivit, a zejména obětavost p. Renaty Serednické byla příkladná. Pobyt tedy naprosto naplnil z mého pohledu svůj účel a chtěl bych poděkovat všem jeho pořadatelům jak z české, tak i z polské strany za jeho úspěšnou realizaci. V návaznosti na to uvažuji o začlenění měsíčních pobytů v ročním cyklu do své tvorby i do budoucna, ať už za pomoci různých stipendijních programů či soukromě. Doba jednoho měsíce je sice minimální dobou pro realizaci tvůrčího pobytu, ale v případě soustředěného psaní textu postačuje. 

Pokud bych měl zmínit i slabou stránku svého pobytu, navazování sociálních vazeb a networking se mi bohužel nepodařilo realizovat stoprocentně, např. vzhledem k mému plánovanému odjezdu už nebylo možné realizovat čtení ve spolupráci s univerzitou v rámci wittgensteinovského semináře ve dnech 11. a 12. 12. 

Děkuji.

V Praze dne 10. prosince 2009                          

Mgr. Ladislav Čumba

