Jednoměsíční tvůrčí pobyt v oblasti fotografické tvorby v Lisabonu

Během svého měsíčního tvůrčího pobytu v Lisabonu jsem se věnoval projektu "Night treasures", zaměření na dokumentování objektů, které vznikají v průběhu noci a ve dne již většinou neexistují. Vznikla tak série fotografií doplňující mojí předešlou sérii z Prahy, Paříže, Montrealu a Londýna. Doplňujícími prvky jsou zejména bizarní objekty spojené s Lisabonským nočním životem, reflektující nekonečný noční život v ulicích tohoto malebného města. Rozdíl od předešlých sérií vidím zejména v různosti objektů. Zajímavostí jsou zde zejména objekty, které zůstávají po lidech bez domova, kterými je centrum Lisabonu přímo vytvářeno. 

Kromě již zmíněné série, jsem se také věnoval projektu, který vzniknul přímo v Lisabonu.

Navštěvoval jsem pravidelně bleší trhy a bazary se starými věcmi, kde jsem narazil na velmi zajímavý druh "národního umění". Celý projekt spočíval ve sbírání vinylových hudebních nosičů, hlavně jejich obalů. Ty byli svými majiteli pomalovány nebo popsány vzkazy, milostnými vzkazy. Tento fenomén vznikal hlavně během let 60. a 70. Vznikla tak pestrobarevná kolekce romantizující toto období a zachycení sociálních vztahů ve společnosti. V současné době hledám možnost, jak tuto kolekci vystavit jako instalaci v některé z pražských galerií. 

Vyústěním mého rezidenčního pobytu byla výstava v prostorách galerie Clube Portugues de Artes a Ideias v Lisabonu. Zde jsem vystavoval video z mé série "Study of A Young Man", která již byla v minulosti vystavena v pražském Karlín studios. Video bylo vybráno ředitelem Clube Portugues de Artes a Ideias a následně promítáno v samostatné místnosti v nekonečné smyčce. Výstavy se kromě mě účastnili také dva další rezidenční umělci, Anne Bourse z Francie a Steve Schepens z Belgie. 

Pobyt v Lisabonu byl velmi příjemný a pro mou tvorbu zcela jistě přínosný. Tuto rezidenci mohu určitě doporučit každému umělci už vzhledem k příjemnému kolektivu Clube Portugue de Artes a Ideias. Spolupráce s nimi překročila mé očekávání a díky nim jsem poznal kulturu cizího města hned z několika pohledů. O umělce se starají s pečlivostí a respektem a zahrnují ho, pokud chce, do svých aktivit a zároveň díky nim poznává kulturu celé Země.

Děkuji za možnost účastnit se tak příjemné rezidence.

s pozdravem

Radeq Brousil

