Závěrečná zpráva o průběhu rezidenčního pobytu v Pontós (Španělsko) 
Rezidenční pobyt se konal v době od 22. listopadu 2010 do 22. prosince 2010 v městečku Pontós (cca 130 km od Barcelony). K dispozici jsem měla zkušebnu 10x14m se základním vybavením. Během rezidenčního pobytu jsem se věnovala systematické kompoziční práci s důrazem na tvorbu pohybového slovníku. Cílem mé práce bylo najít specifický druh pohybu a oprostit se od vlastních “stereotypních” pohybových struktur. Při tvorbě pohybového slovníku jsem se zaměřila na možnosti přirozeného (intuitivního) fyzického pohybu, analýzu pohybu a jeho dynamiky. Kromě toho jsem se věnovala hledání nových principů v choreografické kompozici a možnosti dosáhnout pomocí minimálních výrazových prostředků výrazné sdělnosti. 
Studio bylo vybaveno základní zvukovou aparaturou. Nakonec zde nebylo možné realizovat původně zamýšlenou práci s ultrazvukem (možností ovládat svým hlasem a pohybem zvukovou složku představení. Mimo to jsem však měla možnost pracovat s hlasem a věnovat se možnostem interpretace. 

V procesu tvorby jsem konzultovala interpretační možnosti s režisérem Tomasem Aragayem. V závěru rezidence vznikla ucelená představa o konkrétním pohybu, stylizaci a práci s výrazem. Vykrystalizovala se také představa o charakteru zvukové složky díla. Rezidenční pobyt byl zakončen krátkou prezentací, která ověřila získaný material. Během rezidenčního pobytu jsem měla možnost seznámit se s tvorbou španělské skupiny Societat Doctor Alonso. Nevýhodou residence v Pontós je komplikované spojení do jinak blízkého města Figueres. Jinak veřím, že jsem rezidenci plně využila k tvůrčí práci na nově připravovaném projektu. 

V praze dne 16.1.2011

Věra Ondrašíková
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