Závěrečná zpráva z rezidenčního pobytu v Egon Schiele Art Centru v Českém Krumlově, 

konaném od 1. do 31.5. 2010

Alžběta Skálová

Chtěla bych tímto velice poděkovat za možnost pobytu v atelieru ESAC v Českém Krumlově, kde jsem měla možnost po dobu jednoho měsíce plně využívat rozlehlý atelier a jemu přilehlý apartmán. 

Tento pobyt byl pro mne velice přínosný  po všech stránkách a myslím, že jsem naplnila své předsevzetí a cíle, které jsem popsala důkladně v připravovaném projektu.

Izolace od běžného pražského stresu a roztěkanosti mi umožnila se soustředit na svou volnou tvorbu. Vzhledem k nedostatku prostoru a času se tomuto dlouhodobě věnovat, byl pro mne Krumlovský pobyt příjemným psychickým odpočinkem. I vzhledem k nevlídnému počasí v měsíci květnu se mi dařilo naprosto koncentrovat na svou práci a ve volných chvílích se intenzivně odreagovat v poklidu města a jeho okolí. 

Ze strany ESAC jsem nezazanamenala žádné organizační problémy,  snad kromě počátečního chladu v atelieru, patrně z důvodu neočekávaných dešťů a zimy. Nejvíce nápomocen mi byl pan Mičuda, který byl velmi ochoten pomáhat mi s různými technickými problémy. 

Je pravda, že jsem zpočátku byla možná překvapena jakousi nepropojeností galerie a atelierů, kdy je skutečně jen zájmem umělce, zda a s kým přijde v ESAC do kontaktu. Myslím, že je možné projít tímto pobytem a s nikým (z řad ostatních rezidentů) se nesetkat. Vzhledem k mému záměru a touze si od lidí odpočinout a věnovat se jen práci mi tento fakt velice vyhovoval. Proto ho pro svou věc posuzuji spíše jako pozitivní. Zároveň, ať již člověk chtěl, či nechtěl, na příjemné lidi a zážitky v Krumlově stejně narazil.

Během května jsem v atelieru vytvořila řadu obrazů, technikou škrábání do omítkových barev a nátěrů.

Tuto techniku jsem se snažila ověřovat již před cestou do Krumlova a na místě  jsem ji dále  rozvíjela a objevovala. Část potřebného materiálu se mi podařilo sehnat bez obtíží v Krumlově. Na místě jsem pak měla čas věnovat se obsahu děl a soustředit se na jejich témata. Pracovala jsem souběžně na skicách a na realizaci samotných obrazů. Vznikly tak tři desky o formátu 120 x 100cm a řada menších různých formátů. 

Souběžně vznikla drobná  instalace ze spotřebovaného materiálu, formou jakýchsi koláží.

Pobyt byl pro mne velice důležitým a pozitivním. Jako přínosný vidím zejména proces a cestu této mé práce, možnost se vyvíjet a ověřovat nové postupy. Samotné výsledky krumlovského pobytu bych ráda vystavila.

Jsem velice vděčná za tuto možnost a za podporu mé volné práce a tohoto projektu.

S pozdravem a díky,

Alžběta Skálová

