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Hlavním  projektem bylo divadlo - divadlo poesie experimentálního charakteru.

Forma : Proces ( skladba neboli hra) jako výraz v symbolické rovině.

Stěžejní témata:  Fantazie vs. Kázeň

       Pracovala jsem s principy  filmu, pohybu, hudby a výtvarného umění.

Dějem hry byl alegorický dialog (monolog) kouzelníka a performera.

V průběhu residenčního pobytu jsem natočila  černobílý film ( 8mm / 10min.) a  jedno barevné video (180 min). Oba snímky jsou stále v „ otevřeném procesu“, týkají se 

Českého Krumlova, Moniky Fryčové a Egona Schieleho.

        V Ateliéru, coby laboratoři jsem rituálně  prováděla několik  experimetů; mimo jiné umění kresby, zvuků a setkávání. Každý týden jsem přizvala své přátele, turisty i místní domorodce, aby se účastnily hudebních improvizací. ( např. Christopher Hales z Velké Británie, Páll Pálsson z Islandu, turisti z Izraele, Japonska, Rakouska,  Antonín Koutný, Jan Žalio, Lukáš Hladík z Brna…) Každé takové představení jsem  dokumentovala digitálním audio i video záznamem. Vzniklo tak několik autorských, velmi originálních skladeb, které nyní zpracovávám. 

V místě jsem  také promýšlela přípravy pro dva festivaly soudobé experimentální hudby  a hudby elektronické, které se konají v Dánsku, (http://www.spor-festival.dk) a na Islandu (www.raflost.is) v květnu 2010, a kterých se účastním.

        Společně s umělcem Aloisem Mitterem, který rovněž tráví v residenčním centru pobyt a jeho tvorba je  součástí   výstavy 120. výročí Egona Schielho, jsme vytvořily několik společným kreseb. 

V rámci soustředění jsem se odvážila vystoupit v místním klubu Travellers, 

v sobotu 27. 3. 2010, se svými oblíbenými nahrávkami, a pouštěla hudbu k tanci do nedělě 28. 3.  2010.
      Několikrát jsem provedla performance v okolí řeky Vltavy, i mimo ni.

Při putování přírodou, zejména v oblasti Nové Pece, Lipna a Horní Plané jsme se seznámila se zajímavými místy a lidmi, kteří mě inspirovali k mé pozdější show s názvem CIAO BAMBINY ! (punkdelicacy experimental video performance of fragment každá sranda musí jednou skončit ?)
Produkce se odehrála 30. 3. 2010 v 18 hodin v Kavárně  Egona Schieleho  v Českém Krumlově za účasti  publika (ředitelka Hana Jirmusová, Ona B., Robert Holzabauer, Stewart Aitchison, Vlasta Votřel aj.)

          Co jsem však nezrealizovala, ale rozjednala, byla performance ZVONY.

Koncept jsem vymyslela na místě, plánem bylo rozeznít všechny zvony ve městě ve stejný okamžik. Akce měla odkazovat k tajemství, rituálu a happeningu. Dokončit jsem ji nemohla kvůli zásadnímu zjištění; Kostel sv. Jošta nemá zvon.!
        Prostřednictvím  této závěrečné zprávy bych chtěla poděkovat týmu lidí, pracujících v Galerii Egona Schieleho, kteří mi vždy vycházeli vstříc a paní  ředitelce Haně Jirmusové.

Dále panu Vavrečkovi ze SUPŠ sv. Anežky v Českém Krumlově a Blance Lhotákové z Prahy za zapůjčený Data Projektor.

Celý průběh mé residence hodnotím velmi pozitivně, výzkum a práce tam, mi  byly přínosem a inspirací pro mou tvorbu.

upřímně 

Monika Fryčová 

V Brně 14. 4. 2010

