Během mého pobytu v Českém Krulmově jsem pracovala na sérii objektů, které jsou v období mezi 7. září a 5. října vystaveny v galerii Školská 28. Jedná se o sérii sochařských prací, vytvořených převážně z nalezených materiálů a zkoumající vztah člověka ke světlu v obytných prostorech.
Ve svých projektech pracuji převážně s instalacemi a fotografiemi, které se dotýkají témat definice osobního a veřejného prostoru. Nalezené předměty mne přitahují svou schopností vytvářetemotivně zabarvený prostor, který se pak v mých instalacích stává soucasti nového, fiktivního příběhu.   

Při mé práci v ateliéru Egon Schiele Art Centra mě zaujal způsob, jakým světlo určuje ústřední body současných obydlí – buď denní světlo, prostřednictvím oken, anebo umělé světlo lamp a žárovek.

Celý koncept obydlí tíhne ke světlu - například prostor bez oken je klaustrofobní a skličující, zatímco velká okna jsou známkou přepychu. Na druhou stranu, elektrické světlo je jakýmsi ohniskem obytných prostorů - nejdůležitější body bytu jsou často více osvětlené. V mé sérii “Moonshine” světlo se objevuje jako ochranný objekt, jako hmotné soustředění obytnosti. 

V centru Egona Schieleho jsem pracovala s materiály, nalezenými v Českém Krumlově a v Praze, později z důvodu mé nemoci projekt byl dokončen v Praze. 
Ráda jsem využila ateliéru v centru Egona Schieleho k práci na trojrozměrných objektech, pro které v Praze nemám dostatek místa. V příštích měsících chystám také fotografické verz objektů. Děkuji za čas a prostor k práci, které mi pobyt v ateliéru Egon Schiele Art Centra dopřál a těším se na další spolupráci. 
Nika Kupyrova 10.9.2010
