Pavla Gajdošíková

Na Lysině 5, Praha 4,147 00

Pavla@avu.cz, 776 35 39 38

Elektronická zpráva o pobytu v Egon Shiele Centru v Ćeském Krumlově v červenci 2010

práce na téma:

Subjektivní urbanismus / Reflexe architektury v malbě 

Během méh měsíčního pobytu jsem pracovala na sérii obrazů, které jsou součástí většího celku, který níže popisuji. Můj pobyt byl velmi podnětný a obahacující, velmi pozitivně  hodnotím prostor ateliéru a apartmánu, bohužel bych očekávala větší aktivitu ze  strany centra v komunikaci.

Subjektivní urbanismus

(Série obrazů a kreseb vytvořených kombinovanou technikou)

Během předchozích studií mě přitahovala práce s architektonickým prostorem, tematizace interiéru a exteriéru. Architekturu a její fragmenty jsem používala jako uzlový bod, inspiraci a východisko pro své obrazy a kresby. V průběhu práce jsem se tímto tématem zabývala mnoha způsoby – od volného použití budov jako námětu pro zobrazení po abstraknější definování prostoru.

Prostor na jednu stranu vnímáme jako cosi vnějšího a existujícího objektivně mimo nás, na straně druhé však vnímání prostoru zásadně souvisí i naším vnitřním subjektivním prožíváním. Právě tento poslední „prostor pro člověka“, jehož příkladem je prostor architektonický, pak představuje téma mého projektu.  Zajímavým a důležitým subjektem zkoumání mé práce jsou různé pohledy na tento prostor, pohled architekta, sociologa nebo pohled malíře. Tyto přístupy bych chtěla zkoumat a konkretizovat. 

V této práci jsem se rozhodla navázat na předešlé studium, sledovat  tento problém důsledněji a vytvořit projekt, který se bude skládat z více celků. Prvním je zamýšlená série obrazů, jakýsi památník podolských staveb a vil, postupně se měnících v čase. Druhá část navazuje na cyklus mých současných kreseb, tematizujících dokumentaci vlastního intimního prostoru. Součástí tohoto celku by měla být i prostorová instalace vytvořená z obrazů. Celkem samým pak výstava, zpracovávající toto téma netradičním způsobem.

Kresby i obrazy mají společné jmenovatele – mne a můj životní prostor. V obou médiích bych chtěla rěšit formální i koncepční roviny reflexe architektury v malbě a kresbě; nejen po stránce praktické, ale i v teoretické rovině. 

Část této práce bude prezentovaná v Galerii 35m, 2. 9. 2010
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