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Mexiko City samotné, městská aglomerace, je struktura nesmírné rozmanitosti , takže jsem se při práci soustředil na sledování způsobu, jakým tento vizuální vír ovlivňuje, nebo formuje mé vnímání.
Hlavními objekty na kterých jsem zkoumal dopad prostředí na mé fotografické vidění  byla zejména devocionální estetika jak koloniální tak předkolumbovská.Tyto hlavní rysy formující identitu Mexiků a jídlo, které pestrostí a množstvím uvádí v úžas.
Téměř všudypřítomný kult smrti byl jistě nejvlivnější, ať se jedna o starou mexickou obětní kulturu, novější katolickou mučednickou estetikou v kostelech, rudě vybarvenou na stovkách různě pózujících Ježíších s lidskými vlasy.

Turistický boom Fridy Kalho s jejím existenciální snovou bolestí. 

Masová vizualita bulvárních časopisů s celostránkovými fotkami kartely hromadně popravených obětí na obálkách. Nová, nyní Vatikánem odmítaná odnož církve, takzvaná Svatá Smrt, spodobněná sochami koster v rouše světice, která je většinou umístěna ve svatyni přímo na ulici ve výkladní skříni.
To jistě naplilo plány popsané v motivačním dopise, v části o devocionalni estetice. 

V další části jsem psal o své fascinaci lidmi v dopravních prostředcích. V Mexiku jsou dopravní prostředky napůl trhy, se zaměstnanci solidárními k těmto trhovcům, eskamotérům a sebepoškozovačům. Metra mají oddělený vagon jen pro ženy a děti. V takovém vagoně jsem vytvořil jeden ze souborů.

Další soubor, který navazuje na mnoholetou součást mé tvorby je ženský akt. Dá se říct že nezvykle rozvinutá devocionalita, všudypřítomná mortalita a tělesnost, zastoupená nesčetnými stánky s postávajícími jedlíky tortil, vedle stánků s fotkami mrtvol, mně intenzivně táhla k ženské a přírodní spiritualitě.

Serie krajin a aktů v krajině, které vznikly ve spolupráci s vynikající performerkou Lucií Villou představuje díl mozaiky, vyjadřující asi hlavní poznání o Mexiku. Je to zem nesmírné touhy po duchovnu, s přírodou, která v lidech probouzí radostnou a přirozenou úctu k erotu.

Rezidenční pobyt byl pro mou tvorbu nad očekávání přínosný, nová přátelství a skvělé zážitky značně obohatily můj život.
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