Zpráva o pobytu
Ve dnech 15. 11.–12. 12. 2010 jsem měl možnost pobývat na rezidenčním pobytu vypsaném Institutem umění ve Ville Decius v Krakově. Dnes se můj pobyt zde uzavírá, což je příležitost pro krátké zhodnocení.
Vyzdvihuji organizaci polské strany zastoupenou paní Renatou Serednickou. Komunikovali jsme před mým příjezdem anglicky, německy a česko-polsky, o všem jsem byl dobře informován a během pobytu jsme zůstali ve vzájemném kontaktu. Ubytování v budově přilehlé honosné Ville Decius bylo komfortní. Jako prostor pro společné setkávání se stipendistů sloužila společná kuchyně a jídelna.
V Krakově jsem se chtěl pochopitelně věnovat zejména psaní. Potvrdilo se mi, že v případě poezie není snadné psát „na povel“, tudíž nemohu říci, že by vzniklo převratně mnoho nových textů. Přínos pobytu však spatřuji v něčem jiném: v možnosti ujasnit si, kam chci svým psaním směřovat a proč. Jelikož to bylo poprvé, co jsem měl takovou možnost vskutku nerušeně a kontinuálně tvořit, věnoval jsem se nakonec hlavně oblasti překladu – pracoval jsem na překladech poezie Paula Celana a básníků z Bukoviny, v tomto ohledu mi prospěly i diskuse s polskými stipendisty. V druhé řadě jsem si utřídil „autorský šuplík“ – z veršů vzniklých v hlavním proudu i stranou za posledních osm let jsem uspořádal dvě kratší sbírky, které chci spojit v jednu knihu a nabídnout k vydání nakladatelství Host.Jedná se o avizovaný soubor 100 čtyřverší a o cyklus asi 30 básní, které jsem zde podrobil sebekritickému náhledu a částečně přepracoval. 
Druhým přínosem bylo samotné místo – město Krakow a celé Malopolsko. Krakow je svým způsobem velmi blízký některým českým městům a cítil jsem se zde velmi dobře. Nejvíce mě oslovila jeho židovská čtvrť Kaziměř a vůbec vše, co souviselo s židovskou minulostí města. S tou ostatně souvisel i svým způsobem překvapivý „výlet“ do Osvětimi – přikládám báseň-dokument, kterou jsem zde napsal.
Během pobytu jsem navázal kontakt s několika spoluobyvateli Vily a věřím, že přetrvá do budoucna. Jako negativum lze hodnotit skutečnost, že přes iniciativu mou i paní Serednické se nepodařilo uspořádat autorské čtení na půdě krakovské bohemistiky – zejména z důvodu nezájmu univerzity.
V Krakově, 12. prosince 2010

Radek Malý

Osvětim 23. listopadu 2010, výlet

přijel dopoledním autobusem

viděl: černobílý film, Arbeit macht frei


baráky, koleje, baráky, dráty


fotky, baráky, pece, keep silence


místnosti plné vlasů, fotek, brýlí, protéz


vitríny plné panenek, vlasů, misek

cítil: naftalín

cítil: hlad

viděl: baráky, sklepy, fotky, místnosti plné štětek


boty, vlasy, baráky, fotky, boty


popravčí zeď a bookshop

neviděl: plynové komory, popelový rybník


místnosti plné kartáčků na zuby


místnosti plné hřebenů

snědl: v kantýně barszcz

vypil: herbatu s citronem

odjel odpoledním autobusem

