Rezidenční pobyt v Kyjevě 4.–23. prosince 2011

     Svůj rezidenční pobyt v Kyjevě jsem věnovala redakci napsaného textu druhé knihy a také dopsání některých kapitol (kniha by měla vyjít v tomto roce v nakladatelství Labyrint), což mi ve skutečnosti zabralo více času, než jsem původně předpokládala. 

     Ohledně další knihy, u které by jedním z motivů měli být čeští legionáři na území někdejší Ukrajiny a Ruska, jsem měla schůzku s místními historiky, Olenou Betlij a prof. Giorgijem Kasjanovem z Kyjevsko-mohylanské akademie (www.ukma.kiev.ua). Ti mi k dobové inspiraci doporučili především pražské historické archivy či Klementinum (časopis Čechoslovan). A kontaktní osoby: například Aleksandra Muratova žijícího v Praze, zabývajícího se obdobím první světové války (http://ruslo.cz/author/103/), či další české historiky zabývající se tímto tématem (Vondrák, Švihovský, Vaculík).

    Při několikerých rozhovorech se zaměstnanci Velvyslanectví České republiky v Kyjevě (Luboš Veselý, Pavel Buček) jsem narazila i na další kontaktní osoby, jež se pohybují v problematice českých národnostních spolků v Ukrajině a legií (např. Václav Bartuška), či na projekt Ministerstva obrany ČR Legie 100. (www.mzv.cz/jnp/cz/o_ministerstvu/organizacni_struktura/specializovany_archiv_mzv/sibirske_archivy_1916_1929_1/index.html).

    Můj rezidenční pobyt v Kyjevě byl tedy především průzkumným výjezdem a obhlédnutím terénu, s předpokladem, že se tam v tomto roce opět vrátím. Měl být doplněn také autorským čtením z první knihy kámen hora papír v tamním Českém centru, to však bylo na poslední chvíli kvůli úmrtí Václava Havla zrušeno.

     Prostředí hodnotím velmi kladně, jak z hlediska klidu pro práci a tvorbu, tak i po stránce odpočinku a trávení volného času.

     V Praze dne 4. ledna 2012



     Bára Gregorová

