Zpráva s rezidenčního pobytu v ESAC v Českém Krumlově.

Jan Kačena

Měsíční rezidenční pobyt, ubytování, ateliér a finanční podporu jsem využil k přípravě divadelního představení Darger- like she, jehož premiéra je plánována na prosinec 2011 v divadle Alfred ve dvoře.

První polovinu pobytu jsem připravoval scénář k textu, který vychází z úryvků Dargerova rozsáhlého románu. Nejprve jsem dané texty přeložil z angličtiny, posléze přemýšlel a poté začal sestavovat libreto představení. Tématem je dětská křížová výprava vedená proti světu dospělých. Při přípravě textu jsem kromě Dargerova díla, využil legendu o jediné dětské křížové výpravě, která je sice historiograficky zpochybňována, přistoupíme li k ní jako k legendě je vysoce inspirativním příspěvkem k připravovanému textu. Jedná se o tažení dětí, které nejsou hříšné, zkažené. Proto můžou o své čistotě čistě rozprávět a šířit ji dál. 
V první řadě vznikl koncept textu a posléze vzniká stavba textu samotné, který je pevně vázán na hudbu, proto jej označuji libretem.

Na výtvarné a hudební stránce se mnou v druhé části pobytu  spolupracovala Johana Merta a Pavel Ptáčník (hudební formace like she).

V této části jsme hledali výtvarné východisko nejen inspirované Dargerovým výtvarným dílem. Na základě knihy Hračky dětí českoslovanských od Ladislava Malého z roku 1895 vznikl trojdílný fotografický projekt: Zbraně dětí československých.
první díl: výroba  zbraně

druhý díl: palcát

třetí díl: výprava

Přikládám sérii fotografií z druhého dílu Palcát (spolu s Mertou a Ptáčníkem)
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Dále jsme společně vytvořili Dargerem inspirovaný hudební videomateriál o dvou částech:

I belong to Jesus a Holyfuck66

V druhém případě se jedná pouze o hrubý nesestříhaný materiál. Vznikly též první tři hudební skladby do chystaného projektu.

Pobyt byl pro mne velice cenným, cenná pro mne byla samota prvních dvou týdnů, spolupráce během zbylých týdnů, zázemí a počasí. Děkuji za příležitost.
s pozdravem Jan Kačena
