Zpráva o rezidenčním pobytu v Egon Schiele Art Centru – Petra Herotová
únor – březen 2011

Svůj pobyt v Egon Schiele Art Centru hodnotím velmi kladně, neboť splnil moje očekávání. Rezidence mi poskytla potřebné zázemí k přemýšlení a koncentrované práci na novém projektu. Kromě vlastní ateliérové práce se mi podařilo aktualizovat vlastní webové stránky, což jsem doposud dlouhodobě zanedbávala.
Co se týká komunikace ze strany galerie, očekávala bych aktivnější přístup, nicméně když jsem cokoli potřebovala, bylo mi vždy vyhověno. 
Během svého pobytu jsem navázala na svoji předchozí práci věnovanou jaderné elektrárně Temelín. Vytvořila jsem řadu nových schémat pohrávajících si s pojmem energie ve všech jeho významech. Vznikla také komorní série Temelínské věty (ukázka ze série viz obrazová příloha č. 1). Každý jednotlivý papír zobrazuje půdorys elektrárny doprovázený určitou větou, vyřčenou coby moje vlastní úvaha nebo fakt. V rámci série vznikly dvojice, které na sebe vzájemně reagují nebo navazují. Vytvořila jsem také jeden objekt, který jsem počátkem března instalovala společně s nástěnnou kresbou pod názvem Koloběh energie v galerii Futura v rámci výstavy Jak začít od začátku - Selži znova a lépe (viz obrazová příloha č. 2). Tématu Temelín jsem se dále již nevěnovala, resp. zdálo se mi zbytečné rozvíjet to dál ve větším formátu tak, jak jsem původně předpokládala. Toto téma, ale i obecněji jaderná energetika, jaderné havárie, pracovníci v jaderných elektrárnách a jejich psychika v momentě naléhavé situace atd., mě i nadále zajímá a je předmětem mého studia. Kromě výše popsaného jsem zatím vše ostatní zatím ponechala v rovině záznamů, skic a zápisků. 
Zahájila jsem rovněž práci na novém projektu, který má pracovní název Rozbor obrazu – transformace formátů a zabývá se přechodem televizního obrazu z formátu 4:3 na 16:9. Mým záměrem je vytvořit sérii objektů, které budou zároveň sloužit jako rekvizity do videí, krátkých obrazových anekdot zachycujících moment vzájemného konfliktu objektů nebo objektu a prostoru. V Českém Krumlově jsem vytvořila sérii barevných tušových kreseb záměrně schematizovaných tak, aby odkazovaly k učebnicovým ilustracím nebo návodům (ukázka ze série viz obrazová příloha č. 3).  V tuto chvíli tvoří sérii 23 kreseb. V práci budu však nadále pokračovat.
S pozdravem a poděkováním

Petra Herotová 7. 4. 2011

Obrazová příloha č. 1
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