Závěrečná zpráva z rezidenčního pobytu v Českém centrum v Bukurešti
  Bukurešť je jiná, než jsem si představoval. Ani jsem nemyslel, že by nebyla. Rozdíl mezi představou a skutečností byl přímo předpokladem celé věci.
     Poslední dva týdny před cestou vzniklo asi 15 kreseb, které zachycují moje představy různých míst, ulic a parků. Na místě pak zhruba stejný počet kreseb podle skutečnosti. Pokusil jsem se tak obejít mechanismus, který podle mých dřívějších zkušeností vytěsňuje původní představy a nahrazuje je dojmy z reality. Jako přirozené pokračování pokusu s pamětí přišla myšlenka rozšířit soubor o kresby podle vzpomínek. Výstupem by byl soubor kreseb o myšlení obráceném do budoucna, současnosti i minulosti, předvedeném na podobách jednoho místa - v tomto případě Bukurešti.
     Z kreseb se může zdát, že Bukurešť je neobydlená, to proto, že lidi nekreslím, jsou nejspíš moc rychlí. Na velikonoce se ale město opravdu vylidnilo. Všichni odjeli někam pryč a o víkendu bylo v ulicích nezvykle prázdno. V těch dnech se Bukurešť nejvíc podobala Bukurešti na mých kresbách.
     Zažil jsem zajímavou numerologickou zkušenost. Nejsem posedlý čísly, ale moje 33. narozeniny připadly na Velký pátek 22. dubna 2011. Když jsem ve vagónu metra zjistil, že se blíží jedenáctá hodina jedenáctá minuta, radši jsem včas vystoupil a kritický moment přečkal uprostřed rozlehlého náměstí Piata Victoriei, kde jsem si připadal v bezpečí i před případným pádem některé z přilehlých výškových budov. Hrozba zemětřesení patří myslím k typickým atributům Bukurešti. Nic se nestalo. Ani v 11:11 ani v 11:22:33 ani ve 22:33:11, nic zvláštního se nestalo celý den. Až na to, že jsem byl sám ve vylidněné Bukurešti.
     Ještě několik nejsilnějších dojmů z pobytu:
- luxusní zázemí poskytnuté Českým centrem, mj. ubytování přímo v centru Bukurešti s originálním výhledem na ruský pravoslavný kostel přímo před okny bytu, - těžko popsatelná směs domů, vil, paláců, paneláků a kostelů mnoha různých tvarů a stylů, - obří dřevěná pračka v Muzeu rumunského sedláka, - Luca Giordano, Rembrandt a El Greco v expozici evropského malířství v Muzeu rumunského umění, - náměstí Piata Unirii a ostatní megalomanská výstavba z Ceausescovy doby, - parky, ve kterých jsem díky lavičkám a relativně klidnému prostředí nacházel nejvhodnější podmínky pro kreslení
     Děkuji Institutu umění a Českému centru v Bukurešti, že mi umožnily uskutečnit moje plány a poznat toto zvláštní město.
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