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Iva Skřivánková
Ráda bych poděkovala, že jsem byla komisí vybrána na tvůrčí residenci do Bruselu. Z jednou věcí, kterou vnímám jako velmi pozitivní je, že se residence v Českém centru  v tomto roce prodloužila z dvou týdnů na tři týdny. Tato doba již plně umožňuje dostatek času na práci a přípravu na závěrečnou vernisáž v galerii T.A.G. Již tento fakt, že residence je ukončena samostatnou výstavou, není tak obvyklý . Výstava je pro residenta důležitá, může vidět  a zrekapitulovat si celou práci vytvořenou během pobytu.

Protože se jednalo o mou první návštěvu Bruselu, tak jsem se v prvním týdnu především věnovala poznávání samotného města a návštěvám galerií. Hledala jsem koncept pro svou práci a nakonec ho nalezla v Museu René Magritte.  Ráda se pro své obrazy nechávám inspirovat jinými malíři. Samotné muzeum paradoxně nabízí setkání jen s  malým počtem děl tohoto belgického umělce, který většinu svého života žil a maloval právě v Bruselu.  Nakonec mne  inspiroval samotný  film o něm  a jeho ženě Georgettě, o jejíž osobě jsem předtím  nic nevěděla.  To mne přivedlo na myšlenku, že za mnoha “velkými” muži umělci, nejen umělci, se skrývají ženy. 

Během dalších dvou týdnů jsem vytvořila kolekci zhruba dvaceti menších pláten formátu 20x20 cm, z menší části inspirovaných známými fotografiemi  ze života manželů Magrittových a částečně inspirovaných obrazy Reného Magritta.

Zároveň jsem pracovala na plátně formátu 2x2m inspirovaném Magrittovým obrazem Golconda. 

Mimo malování jsem se zúčastnila promítaní dokumentárních filmů festivalu Jeden svět, který probíhal paralelně s mým pobytem na několika místech v Bruselu a kdy České centrum bylo jedním z pořadatelů.  

Všichni pracovníci z Českého centra mi byli  se vším velmi nápomocní. Přátelská atmosfěra v Českém centru se celkově podílala  na příjemně stráveném pobytu v Bruselu. České centrum se nachází v krásné čtvrti Ixelles a  byt byl natolik prostorný, že jsem ho mohla využít zároveň jako ateliér.  

Z reakcí návštěvníků  vernisáže myslím, že výstava se povedla. Celou residenci vnímám jako pro mne podstatnou událost tohoto roku, která mne přivedla k novým myšlenkám a k dalšímu vývoji mé dosavadní práce.  

V Praze dne 7.6.2012
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