Malířské zpracování zdi Českého centra v Moskvě
Pro malířské zpracování zdi Českého centra v Moskvě byly použity ilustrace kreslíře Františka Bidla. Karikatury vybrané z jeho tvorby vtipně zachycují některé z významných postav a událostí české kultury 20. století. Z původních kreseb jsou odstraněny doprovodné komentáře a výsledný kolážovitý pás kreseb vytváří dojem příběhu, který se postupně ztrácí vrstvením ilustrací přes sebe. Díky tomu je možné vnímat zeď jako dynamický kompoziční celek, dovolující bližší zkoumání mnoha drobných dějů.
Do Moskvy jsme dorazili dne 20. srpna 2012 a hned následujícího večera jsme započali práci na realizaci. První přípravná fáze spočívala v rozvržení kreseb na zdi. Za pomoci projektoru byly promítnuty připravené návrhy na bíle podmalovaný povrch a tužkou vyznačeny kontury. 
V další fázi jsme během několika dnů akrylovými barvami (černá, červená, modrá) v plochách a linkách realizovali kopie vybraných karikatur. Hned po dokončení práce byla celá plocha zdi zalakována.
Během realizace nedošlo k žádným problémům, vše bylo dokončeno podle původního plánu (jak je vidět na přiložené fotodokumentaci) a v rámci určeného časového harmonogramu, a to do 26. srpna 2012. Moskvu jsme opustili dne 27. srpna 2012. 
Jako autoři jsme spokojení s podobou výsledné realizace. Dobu strávenou v Moskvě jsme si zpestřili kulturním programem v podobě návštěvy několika muzeí a významných míst. Nejen samotný průběh a výsledek realizace, ale také přínos pobytu pro naši další tvorbu hodnotíme kladně.
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