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Ráda bych poděkovala Divadelnímu institutu v Praze za to, že mi grant na tvůrčí pobyt v Egon Schiele Art Centru v Českém Krumlově udělil.  Měla jsem tak možnost měsíc intenzivně pracovat v tak zajímavém a inspirativním prostředí, navázat nové kontakty s umělci a konfrontovat s nimi vlastní tvorbu a názory na umění. 
Celý projekt nazvaný Fuchsberg se zabývá oblastí zmizelého pohraničí, do konce druhé světové války obývaných většinou československými občany německé národnosti. Zaměřila jsem se na česko-německé názvy zaniklých obcí v mapě jako na pojem, který je snadno zaměnitelný, zničitelný a zároveň je nositelem dlouhé paměti místa.
Plánovaný projekt na téma zaniklých obcí v okolí Českého Krumlova a na Šumavě se mi podařilo rozpracovat a následně během celého měsíce prezentovat ve spolupráci s Ukradenou galerií v Českém Krumlově. Tato outdoorová galerie založená na dobrovolnictví má sídlo přímo v Hradební ulici. Kromě nástěnky na zdi mi byl mi dán k dispozici starý sklad, ve kterém jsem vytvořila instalaci na téma zaniklých obcí, která byla spojena s performancí  během vernisáže a velice zajímavá diskuze na toto téma.
Na výstavě jsem použila, kresby na mapách a tištěné tabule s dvoujazyčnými názvy zaniklých obcí. Pod každou z nich byl zaznamenán údaj o počtu obyvatel české a německé národnosti před rokem 1945/48, kdy došlo k vysídlení a většinou k úplnému zničení těchto obcí. 

Práce pro samotnou Ukradnou galerii bylo navrácení původního německého názvu této ulici - Schanzgasse. 
Během pobytu jsem pak intenzivně pracovala na kresbách a malbách na toto téma.
Ještě jednou děkuji za Vaši důvěru a přeji Vám hodně pracovních úspěchů.
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