Zpráva o rezidenčním pobytu v Egon  Schiele Art Centru v Českém Krumlově  

Začátkem pobytu v ateliéru jsem se pokoušela aklimatizovat, proto jsem čistě navázala na malby tuší na papíře, kterými se zabývám již dlouhodobě. Malby zachycovali různá zátiší. Zpracovávala jsem si postupně prostor ateliéru a výhledy z oken. Práce tímto způsobem je pro mne důležitá v každém prostoru, kde pracuji. Tyto tušové malby jsou provedeny na menších formátech, používala jsem je jako přípravné obrazy pro další tvorbu.

Tématika maleb či kreseb, byla většinou minimalisticky pojatá, a to také z toho důvodu, že jsem prostor ateliéru příliš nezaplnila, svými věcmi. Vybírala jsem si hlavně, černé osamocené prvky v prostoru. Takto jsem postupovala až ke ztvárnění černé kožené pohovky, která se stala později  stěžejním objektem mé práce. Tato pohovka mě natolik zaujala v téměř symetrickém umístění mezi dvěmi okny, že jsem jiný objekt zájmu již nepotřebovala. Změnila jsem formát  pevného papíru na cca 110x170cm a pokračovala jsem v malbě tuší. Postupem času jsem namalovala čtyři  formáty s tímto motivem. Frontální pohledy na pohovku se nemění v žádné malbě, ani velikost objektu.

V první malbě jsem zachytila pohovku jako prostý centrální objekt. V zadním plánu tohoto motivu jsou zachycená okna s výhledem na řeku. Další obraz následoval ve stejném pohledu, ale zde jsem zobrazila sedící postavu v černém, takže splývá s pohovkou. Dále jsem namalovala vlastní oblečení na pohovce. Oblečení tvořilo můj autoportrét v sedící pozici. Poslední zobrazení pohovky jsem pojala ve tmě, na malbě jsou stěžejní odlesky pohovky. 

Vytvořený cyklus se trochu liší od původní koncepce, kterou jsem zamýšlela pro tento pobyt v Egon  Schiele Art Centru. Původní vize mého pobytu byla, že budu více mapovat exteriér. Ze začátku bylo počasí ještě chladné, proto jsem se soustředila více na interiér, což mě posléze ukotvilo do tohoto „gaučového cyklu“. Přesto to vnímám jako přímou návaznost na mou poslední práci. Díky příjemné velikosti ateliéru jsem mohla zvětšit  formát, čehož jsem chtěla dosáhnout. 

Ateliér pro práci je skvěle umístěn nad řekou, takže jsem se cítila začleněna do přírody. Celkově tento pobyt hodnotím jako velice příjemnou zkušenost.
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