 Zpráva o průběhu rezidence ESAC v Českém Krumlově v termínu od 1.3. do 31.3.2013 

Tereza Koníčková
Stín jako materiál


Výsledkem únorového pobytu v ateliéru ESAC bylo vytvoření série animovaných filmů v prostorách ateliéru Egon Schiele Art centru a také v exteriéru – Český Krumlov a jeho okolí.



Dle mého původního zaměru byl tedy inspirací autentický prostor, materiál s ním spojený, stín a lidské tělo. Intimita osobního prožitku a bezbřehost imaginace. Absolutně jsem se oddala snovým obrazům, které mě Český Krumlov vyvolával, ispiroval mě a celkově podněcoval k jejich rozvíjení. Krumlov jako takový je turistické město. V jeho centru se hemží davy cizinců s velkými fotoaparáty. Kolem druhé hodiny ráno však město dostává svou původní, tajemnou a historií dýchající tvář alchymistů, protékající řeky a magických meandrů, legend. Ale také místních postaviček, undergroundových mániček, hospody U Gorily, a v březnu ještě nízkých teplot, a romantiky padajícího třpytivého sněhu.
Setkání s lidmi, jejich příběhy, lidé, co mě navštívili, zákoutí města, tok dne v prosluněném ateliéru a touha zaznamenávat.
Tímto způsobem vznikla série animovaných filmů – /7/, každý v průměru 2 min. 

Oživlá postel
Vítěz
Až na vrchol
Koupel
Pramínky
Zeď
Delfín

Motivy animací - příkladem:

Vítěz
U kapličky křížové cesty, kde chybí socha jsem náhle viděla sochu vítěze, která hledá své místo. Utekla ze stupně vítězů a bloudí Krumlovem hledajíc svou novou domovinu. Nalézá ji právě zde, ale musí se adaptovat. S vítěžného prvorepublikového věnce se náhle stává improvizovaná svatozář. Okolo chodí lidi, proudí jako každý den. Jejich stíny se mihají na starobylé zdi uprostřed vzdušných sfér doplňující krumlovské skoro božské panorama.

Až na vrchol
Těhotná dívka se sprchuje. Pěna jí zakrývá horstvo poprsí. Ruce se objevují jako dva draví ptáci. Na břiše v šestém měsíci, které je zasypané pudrem stoupají dvě ruce, dva horolezci, zapadají do sněhu, bloudí…Vše pak smývá voda na otáčejícím se těle. Ze dne je noc. A živorodá modrá planeta mizí za horizontem zavírajících se dveří sprchového koutu.

Stáž bude pokračovat druhým měsícem ještě v prosinci 2013. 
Animované filmy budou zpracovány a prezentovány v doprovodu živé hudby pro veřejnost v Českém Krumlově v prosinci 2013 jako výzkumný celek.


Tereza Koníčková
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