Rezidenční pobyt v Bukurešti, 04.11. - 25.11. 2013,  Ivan Svoboda
Realizovaný  projekt se příliš neodklonil od původně zamýšleného záměru - vytvořit video inspirované městem Bukurešť, jehož formální stránka bude jakýmsi deníkovým záznamem.
Výsledné video vychází z krátké povídky, která popisuje osobní zkušenost - jednoduchou situaci, kterou jsem během pobytu zažil.
Příběh popisuje událost, která mi zpočátku nepřišla důležitá nebo zajímavá. Nicméně po několika dnech jsem dospěl k názoru, že poměrně přesně popisuje osobní pocity, které mě provázeli od doby, kdy jsem se dozvěděl, že pojedu navštívit hlavní město Rumunska, až po dobu samotného pobytu. Před odjezdem do Bukurešti jsem se dozvídal kusé, většinou nepodložené informace od přátel a známých, kteří nepopisovali město v růžových barvách. Odjížděl jsem tam s určitým respektem.
První dny jsem se tedy pohyboval po Bukurešti s určitou nedůvěrou. S této doby pochází i situace, která se stala základem mé práce. Setkal jsem se s “člověkem v teplákové soupravě” a jeho chování mi přišlo podezřelé. Postupem času jsem svůj původní pocit začal přehodnocovat, stejně jako postava turisty v příběhu, kdy postupně mění názor na setkání u jezera (klíčová scéna v příběhu).

Forma zpracování (skicovitost, záznam dění na ploše počítače) odkazuje k samotnému rezidenčnímu pobytu, pobytu v cizím prostředí, kde přirozeně umělec pracuje v jiných podmínkách, než na které je běžně zvyklí. Pro tento způsob jsem se rozhodl i právě proto, že vytržení z běžného tvůrčího stereotypu ke zkoušení nových přístupů a forem přímo vybízí.
Po počátečním seznamováním s městem jsem začal vyhledávat lokality vhodné pro natáčení. Když jsem dospěl k názoru, že situace s “člověkem v teplákové soupravě” se stane tématem mé práce, soustředil jsem natáčení pouze do jedné lokality, do 6. sektoru na periferii poblíž jezera Morii. Tam jsem natáčel dvouminutové sekvence okolního prostředí, které se staly podkladem pro video. Na těchto záběrech nebyli žádní lidé. Takto natočené sekvence jsem poté na ploše počítače uskupil vždy tak, aby vytvářeli jeden celek. Vzniklo tak celkově 6 celků (5 bylo natočeno u jezera, 1 na stanici metra).

Rozhodl jsem se, že postavy v příběhu nebudou natočené v pohybu. Chtěl jsem zachovat plánovanou skicovitost, proto jsem ve městě vytipoval a nafotil vhodné osoby. Turistu a člověka v teplákové soupravě. Poté jsem je naanimoval do připravených sekvencí. 

Video je doplněno o audio stopu, která celý příběh popisuje (viz. přiložený text)

V závěrečné fázi jsem všechny tyto materiály připravil na plochu počítače a po náročném zkoušení přesného načasování zapnul nahrávání vnitřní plochy a vše zaznamenal.
České centrum v Bukurešti mi připravilo skvělé zázemí pro práci, informovalo mě o kulturních akcích a pomáhalo mi řešit některé technické obtíže. Za což jim patří velké poděkování.
Vodní nádrž.

Turista stál u vodní nádrže s objemem 14 milionů metrů krychlových na předměstí metropole.

Fotoaparát mu visel na krku.

Stál a díval se především na hladinu nádrže a betonový břeh.

Přicházel mladý člověk v teplákové soupravě a teniskách, pravou ruku měl v kapse. Bylo poledne pracovního dne. 

V blízkém okolí bylo stavidlo a trochu dál panelové domy. Mladý člověk mířil trochu k turistovi, ale taky k němu mířit nemusel. Vedla tam cesta, takže mohl okolo turisty jenom procházet.

Když byl člověk v teplákové soupravě asi 3,5 metru od turisty, oslovil ho svojí rodnou řečí. Turista mu odpověděl mezinárodně používaným jazykem že mu nerozumí, že nemluví jeho jazykem. Člověk v teplákové soupravě mu nerozuměl. Zastavil se u turisty a vytáhnul z pravé kapsy mobilní telefon a natočil se směrem k jezeru. Namířil mobil objektivem k vodní hladině a druhou rukou si stínil display a něco turistovi řekl. Turista se domníval, že člověk v teplákové soupravě, který pravděpodobně bydlel někde v přilehlých panelových domech chce aby ho vyfotografoval. Uchopil tedy jeho mobilní telefon do ruky. 

Člověk v teplákové soupravě udělal pár kroků směrem k okraji chodníku, otočil se, podklouznul a spadl do vody. 

Turista položil mobilní telefon, který patřil mladému člověku v teplákové soupravě na zem a odešel. Mířil na zastávku městské hromadné dopravy. 

Metrem pak směřoval do centra města. Přemýšlel, proč se chtěl člověk v teplákové soupravě vyfotit před jezerem a měl tři teorie. 

1. Mladý člověk v teplákové soupravě, když viděl turistu na hrázi s fotoaparátem, se jej zeptal jestli nechce vyfotografovat jeho vlastním fotoaparátem a měl v plánu, pokud by byl turista v dobré vzdálenosti na vyfotografování s fotoaparátem utéct.

2. Mladý člověk v teplákové soupravě, když viděl turistu na hrázi s fotoaparátem, dostal nápad, že se nechá pěkně vyfotografovat, a snímek poté zavěsí na facebook.

3. Mladý člověk v teplákové soupravě, když viděl turistu na hrázi s fotoaparátem, tak se domníval, že se chce vyfotografovat před vodní hladinou. Dotázal se ho, ale turista mu nerozuměl a on nerozuměl turistovi. Člověk v teplákové soupravě se musel v krátkém časovém úseku rozhodnout jak se situací kterou započal naložit.  Obrátil role a dělal, že jeho záměrem bylo nechat se vyfotit před jezerem.

Čím víc se turista blížil centru města, převládal pocit, že teorie pod číslem 3 je nejpravděpodobnější a naopak teorie číslo 1 se s přibývajícím časovým odstupem zdá nepravděpodobná. 
Ivan Svoboda, 1.12. 2013
