
Závěrečná zpráva k tvůrčímu pobytu v El Centro de la Imagen v Mexico City

Rezidenci  nebo-li tvůrčí pobyt v mexickém prostředí jsem uchopil jako příležitost k navázání na mou předchozí práci, která je silně spjata s prožitkem a vnímáním přírodních sil. To se zároveň jaksi posunulo k oblasti mentální fotografie, v které tyto přírodní síly už nejsou fotografickým objektem, ale vlastním fotografickým prostředkem. 

V rámci rezidence jsem se chtěl pokusit o jakýsi experiment s mentální fotografií v souladu s legendou o plátně s údajným zjevením Panny Marie Guadalupské. Bohužel se mi projekt nepodařilo realizovat v původním kontextu a to hlavně z důvodu naprosto odlišné situace na místě zjevení, které momentálně mnohem více než poutní místo připomíná kýčovitý zábavní park.

Rozhodl jsem se proto, že budu pracovat s motivem Panny Marie Guadalupské v jiném prostředí a to v zapadlejších oblastech mimo Mexico City.

Obrazovou přílohu nemohu v tento moment dodat, neboť jsem fotil na klasický film, který se teprve bude zpracovávat. Tak to platí i o střihání videí, které jsem nechtěl dělat na místě z důvodu ušetření času určený pro pobyt.

Musím říci, že času bylo opravdu málo a záviděl jsem kanadským kolegům, kteří měli pobyt na čtyři měsíce. To považuji za ideální dobu pro vytvoření práce na místě. 

Bohužel se mi také nepodařilo navázat patřičné kontakty skrze hostující instituci, které jsem chtěl použít pro časopis Fotograf. Dílčího úspěchu jsem dosáhl jen pro chystané příští číslo věnované hudbě. Setkal jsem se a navázal přátelství se zajímavým hudebníkm, fotografem a spisovatelem Benjaminem Anayou Gonzalezem, který vydal publikaci o zapatistickém hnutí v pustpunkové sféře. Benjamin dokonce tuto knihu v loňském roce prezentoval i v Praze.

Celkově tedy hodnotím pobyt jako velice přínosný. Pro mne jako člověka vytíženého i produkční prací byla dvouměsíční pauza opravdu důležitá k opětovnému přehodnocení vlastní tvorby a jejímu dalšímu vývoji. V příštím roce chystám minimálně 2 výstavy na kterých nasbíraný materiál zcela jistě využiju.
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