Zpráva Patrika Linharta o rezidenčním pobytu ve Walesu
Absolvoval jsem rezidenční pobyt v universitním městě Aberystwyth ve Walesu od 1. do 30. září 2014, který zorganisovalo České centrum Londýn a Institut umění ve spolupráci s britskou stranou Wales Literary Exchange. 

Stáž proběhla v intencích programu – dokonce i vzhledem k tomu, že jsem byl první český autor, který byl na rezidenční pobyt ve Walesu pozván. O drobných nedostatcích v logistice dopravy (Praha – Londýn – Aberystwyth a zpět) jsem informoval České centrum Londýn a tyto nedostatky lze bez výjimky přičíst na vrub naprosto insuficientnímu systému veřejné dopravy ve Velké Británii. Mám za to, že by další rezidenti měli být rovněž informováni o systému kontrol na britských letištích při odletu do vlasti.  

Velice jsem ocenil kontakty, které mi poskytly České centrum Londýn (Tereza Porybná), Wales Literary Exchange (Sioned Puw Rowlands – osobně jsme se setkali bohužel až v závěru mé stáže) a pracovníci University Aberystwyth a National Library Wales. Díky těmto kontaktům jsem navázal přátelské – a jak věřím trvalé – vztahy s velšskými básníky Dafyddem Pritchardem a Robert Laceym a významným spisovatelem Niallem Griffithsem a knihovníkem Ifanem ap Dafyddem. Rovněž musím vypíchnout kvalitu ubytování v pensionu Juliana Shelleyho v Llanbardan Fawr (klidné vesnici vzdálené 1,5 km od centra). Vzhledem k výše zmíněnému tristnímu stavu veřejné dopravy (a neuvěřitelně vysokým cenám) bych bez pomoci pana Juliana Shelleyho nepoznal odlehlá místa této překrásné země. 

Cíle své stáže, které jsem uvedl ve svém motivačním dopise, jsem splnil. Ve Velšské národní knihovně jsem pořídil excerpta z literárněvědných publikací zaměřených na velšské autory nadpřirozené a imaginativní literatury (Arthur Machen John Cowper Powys, Robert Nye), které použiji ve druhém díle knihy Vyprávění nočních hubeňourů (Pulchra 2013 – nakladatelství souhlasí i s vydáním tohoto druhého dílu s pracovním názvem Geografie Edenu). Nadto jsem díky právě probíhajícímu 100. výročí narození Dylana Thomase připravil esej pro časopis Tvar a připravuji studii o velšských hornických básnících a spisovatelích (téma osudově spojené s mým rodným severočeským krajem). Jedním z výsledků mé stáže je zmíněný kontakt s Niallem Griffithsem, který by mohl vést k českému překladu jeho moderní verse Mabionogionu, velšského národního eposu, a jak věřím i k účasti velšských autorů na festivalu MAČ v příštích letech. 

Svého měsíčního pobytu jsem využil k vytvoření nové sbírky povídek. Jde o konvolut přibližně 200 mikropovídek a dvě eseje (již uvedená Dylan Thomas: Poživačný faun z pahorků snů a esej inspirovaná lokální legendou Hledání svatého grálu ve Walesu). Kniha pod pracovním názvem Legenda Ysbwriel bude doplněná o fotografie a především o ilustrace, které jsem ve Walesu vytvořil. Uvažuji o bilingvním česko-anglickém vydání. Sioned Puw Rowland přislíbila v této věci pomoc, ačkoli Wales Literary Exchange je zaměřeno především na podporu překladů velšských autorů. Rovněž věřím v pomoc Českého centra Londýn. Mám za to, že tato má knížka – ve formě cestovatelových skic, expresí a impresí českého autora o Walesu – by velšské čtenáře (a nepochybně nejen je) zaujala – již vzhledem k tradici a trvající oblibě drobných próz ve Velké Británii.   

V každém případě rukopis knížky rád nabídnu ke zhlédnutí i Institutu umění. Definitivní verse bude připravena do konce listopadu. In margine: při čekání na objednané knihy v národní knihovně jsem narazil na zajímavou publikaci, která mě inspirovala k načrtnutí české verse Dějin darebáků. To dokládám jen jako příklad toho, jak náhodně může autor přijít k zajímavým tématům, k pevninám dosud neprozkoumaným.  

Stáž ve Walesu má pro mě – a nejen jako umělce – kruciální význam. Měsíc není sice dostatečný čas pro poznání země, ale dotvořil se v mém vědomí obraz Velké Británie, země, k níž mám postoj, který by Franz Kafka opsal jako „hasliebe“ – česky, nedostatečně, bychom řekli „osudová láska“. Přinesl mi radost z osobních setkání s místními lidmi (nikoli pouze umělci a intelektuály), poznání hospodské kultury, radost z pěšího putování (našlapal jsem více než 150 kilometrů) a samozřejmě i v dobrém smyslu poznamenal mou vlastní tvorbu.
Děkuji všem organisacím, které mi tuto jedinečnou zkušenost umožnily.

Patrik Linhart
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