Zpráva o průběhu rezidence v ESAC v Českém Krumlově

Během rezidenčního pobytu v Českém Krumlově jsem se věnovala práci na projektu, se kterým jsem se hlásila do výběrového řízení. Přirozeným vývojem se posunul a v některých detailech se částečně pozměnil od své původní podoby.

Téma a zaměření zůstalo ve své podstatě stejné. Zabývala jsem se metodou vytváření artefaktů podle předem vybrané předlohy. 

Během rezidence jsem vytvořila dvě práce. Vznikaly na sobě nezávisle. V každé z nich jsem se věnovala poněkud jinému přístupu zacházení s předlohou. Zatímco jeden byl spíše intuitivní a vycházel z vlastní subjektivní interpretace, druhý přístup byl založen na důslednosti a preciznosti.

Prvním „intuitivnějším“ způsobem vznikla instalace z drobných sádrových objektů. Výchozím předmětem pro ni byla malá dekorativní vázička s malovaným ornamentem. Malba na vázičce představovala jakýsi florální námět, který se ovšem nedal přesně určit. Možnosti jeho interpretace byly různé. Mohlo se jednat o vinný hrozen, ananas či malinu, avšak žádný z výkladů by nebyl zcela přesvědčivý. 

Tento malovaný ornament jsem pomyslně zvětšila a vymodelovala podle něj dvacet malých objektů vyrobených ze sádry a papíru. Dohromady tvořily celek, který připomínal kompozici malby na vázičce. Mým záměrem nebylo vytvořit přesnou nápodobu původních tvarů, ale rozvinout potenciál daného dekoru a vytvořit ho v jeho prostorovosti. 

Předměty, jako je tato vázička, jsou ztělesněním sériové výroby, ve které je podstatná kvantita a neustálým opakováním původního dekoru a jeho omíláním vznikají nové tvary, které postupným vývojem získají neurčitost a jsou svým způsobem neuchopitelné. Moje práce byla určitou snahou o uchopení tohoto konkrétního obrazu, který jsem měla před sebou. Důležitou roli v celém procesu hrála moje představivost, která „interpretovala“ každou část malby a na základě této interpretace dávala vzniknout novému tvaru. 

Druhou prací, které jsem se v Českém Krumlově věnovala, byla série černobílých fotografií. Můj postup spočíval v aranžování jednoduchého zátiší, jehož hlavním motivem byla skládaná bílá draperie. Fotografie v podstatě dokumentují proces aranžování a zachycují jeho jednotlivé fáze.

Nejprve jsem poskládala látku tak, aby tvořila určitou kompozici a následně ji zachytila na fotografii. Podle tohoto původního zátiší, jsem se snažila vytvořit jeho kopii. Tedy aranžovat znovu podobnou látku tak, aby tvořila shodnou kompozici a záhyby draperie kopírovaly co nejvěrněji svou předlohu. Aranžování látky vyžaduje velkou trpělivost a ani ta nemůže zaručit, že výsledný tvar bude totožný s předlohou. Mezi vzorem a jeho nápodobou tedy byly určité nesrovnalosti, které se mi nepodařilo odstranit. Mojí následující snahou bylo minimalizovat rozdíly mezi těmito dvěma drapériemi. Upravovala jsem první i druhé zátiší tak, aby si byla co nejpodobnější. Práce spočívala v hledání kompromisů mezi dvěma materiály a ve snaze pochopit jejich vnitřní vazby a vztahy. Tento proces jsem zachytila ve čtyřech dalších fotografiích.

Obě práce vytvořené na rezidenci v Českém Krumlově jsem prezentovala v rámci výstavy v Ukradené Galerii. Vernisáž proběhla v neděli 29.3.2015. Celá akce proběhla v přátelské atmosféře a byla milým zakončením mého pobytu. 
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