Martin Janíček

Závěrečná zpráva rezidence Sura Medura- Sri Lanka listopad-prosinec 2015

Tuto rezidenci spolupořádá skotská organizace UZ Arts společně s In situ, British Council, Galway2020, Creative Scotland a Divadelní ústav Praha.

Běžně jsou rezidence organizovány v centru Sura Medura, ta však prochází rekonstrukcí, takže jsme bydleli a tvořili v budově  přímo na pobřeží indického oceánu. 

Díky velmi citlivému výběru Neila Butlera, hlavního organizátora rezidence se sešla velmi semknutá skupina umělců, bez osobních ambic jednotlivých umělců.
To se potvrdilo i při celkové orientaci na historii a tradice Sri Lanky.

Osobně jsem v podstatě pracoval podle původního plánu, čímž byla práce na nových hudebních nástrojích z nalezených či recyklovaných materialů, které budou na místě k dispozici, a posléze jejich použití při společné závěrečné performanci.

Protože s většinou sinhálců je možné komunikovat v angličtině, hledání materialu bylo velmi snadné a místy i zábavné. Několikrát jsem musel vysvětlovat, na co nějaký kus plechu potřebuji, a když místní zjistilim že přetvářím loď, která uvízla na souši na hudební nástroj, nevěřili vlastním uším a zajímali se, kdy a kde bude akce probíhat…
Ještě před vlastní prací na lodi - nástroji jsem našel starý kovový rošt, který jsem přetvořil na jakýsi cymbál, samozřejmě jsem uvítal, že jsem byl z Čech vybaven pianovými strunami a ladícími kolíčky. Dále jsem se nechal inspirovat skutečností, že na Sri Lance je většina produktů tradičních, například kokosová palma dává plody-kokosy, z vláken se vyrábějí provazy, rohože, ze šťávy je med, ale i arak- trochu podobný whisky. A tak když jsem na pláži našel palmový list, byla volba materiálu  jasná- vyrobil jsem z něj  jakousi vzdálenou verzi kytary, která by však mohla být, či byla-stala se autentickým tradičním nástrojem… se čtyřmi strunami a kobylkou z bambusového kolénka.

Paralelně s tím jsem spolupracoval s Jurijem Cainero z Marseille na jeho vlastním nástroji-byl to frikční buben vyrobený z bambusových tyčí stvolů, hledali jsme idealní material na „blánu“ tohoto bástroje.
Zároveň s tím jsme pracovali společně s celou skupinou na závěrečné performanci, která se měla odehrávat v rybářském přístavu a pracovala imaginativním způsobem 

s našimi předstvami a zapracovala naše zážitky z šamanských obřadů, které, jak jsme zjistili, jsou celkem běžnou praktikou k léčení, očišťování lidí, ale i místa na stavbu, či domu „postiženého“

Hlavní přínos vidím v komunikaci s místní komunitou vlastně s celou rybaářskou vesnicí Dodanduwa, která se nás s otevřenou náručí ujala již během našich průzkumů terénu a příprav performance, vznikla řada velmi osobních přátelství, někteří z vesnice se samozřejmě zapojili do performance, ostatně jsme po dohodě používali jejich prostory přístavu a budovy na opravy sítí. V neposlední řadě to byl jeden z výjimečných večerů, kdy mohli vidět představení divadelně-tanečně-hudební a vlastně pro ně byla celá slavnost určená, za jejich upřímnou vstřícnost.

O to těžší bylo loučení s celou touto krásnou-čirou realitou rozloučit!  

Děkuji všem za neuvěřitelně krásný tvůrčí pobyt a možnost díky vzájemné spolupráci s místními lidmi se s tímto místem propojit.
                                                                                             Martin Janíček
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