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Institut umění – Divadelní ústav a Shelter Art Space ve spolupráci s Českými centry/Českým centrem Káhira a Ministerstvem kultury ČR vypisují výběrové řízení na měsíční tvůrčí pobyt v oblasti výtvarného umění pro kurátory z Česka, který se uskuteční od 15. listopadu do 15. prosince 2023 v Alexandrii, Egypt.

Žadatelé musí mít české státní občanství nebo trvalý pobyt na území Česka. Účastníkovi budou hrazeny cestovní náklady, pobyt a příspěvek na rezidenci v celkové výši 1.000 EUR.


Žádost o udělení tvůrčího pobytu musí obsahovat:

[bookmark: _GoBack]I. Přihlášku Formulář žádosti › ZDE
II. Přílohy
strukturovaný životopis žadatele
portfolio dosavadních realizovaných projektů za uvedenou oblast v angličtině včetně obrazové dokumentace vybrané autorské tvorby z posledních let (maximálně 10 projektů)

Deadline pro podání přihlášek je 10. října 2023.



Specifikace rezidence

Egyptský umělecký prostor Shelter Art Space otevírá nový program „Hostující kurátor/ka“, který si klade za cíl usnadnit tvorbu, prezentaci a porozumění současnému umění v Egyptě prostřednictvím mezinárodního rezidenčního programu, výstavních a vzdělávacích programů uskutečňovaných ve vlastních prostorách v Alexandrii.
Shelter Art Space má zájem o spolupráci s vybraným českým kurátorem/kurátorkou, který/á se stane součástí místního týmu a pomůže nastavit a odprezentovat nový projekt „GenZ“ zaměřený na podporu mladých talentů (specifikace níže). 
Kurátor/ka bude mít na starosti realizaci a mentoring kolektivního výstavního projektu za výtvarné umění věnovaného prezentaci tvorby mladých egyptských talentů (GenZ) a související program, např. rozhovory s umělci, vzdělávací workshopy a networkingové aktivity.
První propojení vybraného/é kandidáta/ky se zástupci Shelter Art Space proběhne (on-line) od 20. 10. 2023, příp. dle domluvy.
V termínu 15. 11. –⁠ 15. 12. 2023 se pak kurátor/ka připojuje k místnímu týmu v Alexandrii.
Shelter Art Space poskytuje: ubytování v Alexandrii, pracovní prostor, asistenční a produkční tým, networking s místní uměleckou scénou.

Povinnosti hostujícího kurátora/ky

Diskuse nad novým projektem „GenZ“ se zástupci Shelter Art Space.
Vyhodnocení prací 25 mladých egyptských umělců za oblast výtvarného umění (malba, sochařství, digitální umění, fotografie, video, média) – setkání, diskuse a výběr konkrétních projektů k vystavení, vytvoření ucelené koncepce dle prostorových dispozic Shelter Art Space.
Studio visits a konzultace s místní uměleckou komunitou.
Návrh kurátorského textu.
Účast na networkingové akci v Káhiře, sdílení praxe.
Schopnost komunikovat v anglickém jazyce (minimálně B1).

O projektu GenZ

Shelter Art Space cílí na podporu mladých talentů prostřednictvím uměleckého vyjádření 
a dialogu. Generace Z (narozená mezi lety 1997 a 2012) je specifickou skupinou, jejíž životní styl je úzce propojen s fenoménem sociálních médií a digitální komunikace. 
Projekt chce otevřít dialog o výzvách a příležitostech, kterým tato generace čelí, a poskytnout inkluzivní a bezpečný prostor pro uměleckou tvorbu a spolupráci.

Shelter Art Space

Multifunkční umělecký prostor založený v roce 2019 v Alexandrii, jehož cílem je propagace místní umělecké scény a podpora mladých umělců. Místo pro současné výtvarné umění a design i interaktivní program založený na dialogu, který oslovuje širokou veřejnost.
Přestavěný bunkr z roku 1928 navržený egyptsko-řeckým architektem P. Griparim má rozlohu 285 m2.
Více informací: Facebook / Instagram


Harmonogram - 2023

15. 9.			Zveřejnění výzvy v Česku
15. 10.			Výběr českého kurátora/kurátorky
20. 10. – 1. 11.		On-line setkání se zástupci Shelter Art Space a diskuse nad konceptem
15. 11. – 15. 12.	Rezidence


Podmínky pro podání žádosti

Po termínu předložené žádosti, neúplně či chybně zpracované projekty nebudou do výběrového řízení zařazeny.
Zaslané žádosti se nevrací. Na požádání budou vrácena pouze portfolia.
Zaslané žádosti posoudí a výběr provede mezinárodní odborná komise (místní kurátor/ka, umělec/umělkyně a zástupce ČC). 
Vybraný umělec zašle písemnou zprávu o pobytu a realizaci svého uměleckého projektu v rozsahu min. jedna A4 nejpozději do 14 dnů po ukončení rezidenčního pobytu.
Pobyt není určen pro teoretický výzkum.
Organizátor si vyhrazuje právo rezidenci neuskutečnit.
Výzva je vyhlášena v rámci projektu „Programy IDU na podporu mobility a obchodních misí do zahraničí profesionálů z oblasti KKS“. 
Podpora bude udělena na základě příkazní smlouvy a bude vyplacena po realizaci akce na základě dodání závěrečné zprávy, příp. splnění dalších smluvních podmínek. Částka podpory bude vyplacena bez DPH (příp. DPH odvede žadatel). 
Podpořený žadatel bude ve všech elektronických (případně tištěných) propagačních materiálech ke studijnímu pobytu uvádět povinná loga Národního plánu obnovy, Next Generation EU, Ministerstva kultury ČR, IDU, Českých center, Města Burgas a dále prohlášení „Financováno Evropskou unií – Next Generation EU“. 


Kontaktní osoba
Markéta Černá, cernamarketa77@gmail.com (Institut umění - Divadelní ústav)
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