Zápis ze zasedání výběrové komise a výsledky výběrového řízení na tvůrčí pobyty v Egon Schiele Art Centru v Českém Krumlově v roce 2019
Místo konání: Institut umění - Divadelní ústav – Malý sál

Datum konání: 6. prosince 2018

Dne 6. prosince 2018 zasedala výběrová komise, jejímž cílem bylo vybrat účastníky tvůrčích rezidenčních pobytů v Egon Schiele Art Centru v Českém Krumlově pro rok 2018. Výběrová komise hodnotila zaslané přihlášky s popisy projektů a předloženou dokumentaci, které zájemci o tvůrčí pobyt dodali Institutu umění do termínu uzávěrky 26. listopadu 2018 na základě vypsaného výběrového řízení.

Složení komise: Ondřej Horák, Petra Křížková, Tereza Rudolf, Piotr Sikora
Přítomni: Ondřej Horák, Petra Křížková, Tereza Rudolf, Piotr Sikora a Markéta Černá za IDU

Omluveni: 0
Průběh a výsledky hodnocení

Členové komise byli seznámeni s jednotlivými žádostmi a na základě diskuze bodovali jednotlivé projekty ve stupnici 0,5 (nejnižší hodnocení) až 5 bodů (nejvyšší hodnocení). Na základě bodování byl sestaven seznam žádajících umělců dle výše zmíněné hodnotící stupnice v pořadí od nejlépe hodnocených po nejhůře hodnocené žádosti.  

Přílohou tohoto zápisu je tabulka žadatelů s pořadím jejich umístění a počtem celkově dosažených bodů. Komise po posouzení všech projektů rozhodla, že bude uděleno dvanáct jednoměsíčních stipendií.   
Oznámení výsledků, umístění umělců

Institut umění oznámil neprodleně všem žadatelům výsledek výběrového řízení. Institut umění dále s umělci domluvil délku a termín jejich pobytu v Egon Schiele Art Centru.
V Praze, dne 6. prosince 2018
Jménem všech přítomných členů výběrové komise 

Markéta Černá, Tvůrčí rezidenční pobyty 

